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П Р О Т О К О Л                                    
№ 42 

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 22.02.2011г. 
Място на провеждане: Заседателната зала на Общинска администрация   - Хайредин 

Начало: 09.30 часа. 

Край:     14.15 часа. 

Днес на 22.02.2011 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  

В работата взеха участие 13 /тринадесет /, от избрани 13 /тринадесет/ общински 

съветници. 

Отсъстващи: няма 

На заседанието присъстваха още: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, 

Валери Крумов – кмет на с. Михайлово, Иван Бешировски – кмет на с. Рогозен, Атанас 

Атанасов – кмет на с. Манастирище, Светлин Цветков – кмет на с. Бързина, Радка 

Мермерска – км.нам. на с. Ботево, Силвия Катанска – гл. експерт „ Бюджет” в община 

Хайредин, Валентин Петров – гл. счетоводител при община Хайредин, г –жа Валентина 

Стойчовска – ст. спец. „ Кадастър и регулация” в община Хайредин, Мариянка Полиева 

Вичева – директор на СОУ „ В.Воденичарски”с. Хайредин и  граждани. 
Заседанието бе открито и ръководено от г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, 

които откри заседанието на ОбС Хайредин за месец февруари 2011 г., в заседателната зала на 

община  Хайредин.  
                 От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 13 / 

тринадесет / общински съветници присъстват 8 / осем / към момента на заседанието, а по – късно 

влизат и останалите, с което броят на общинските съветници до изчерпването на дневния ред 

остава 13 / тринадесет /. 

                Г – н В. Александров: Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет,   

Уважаеми  кметове на кметства,  госпожи  и господа и всички присъстващи в залата! 

 

             С писмо покана Ви е представен проект за дневен ред и са предоставени всички необходими 

материали за настоящата сесия. Постоянните комисии се проведоха по представения проект за 

дневен ред, като бяха ръководени от секретарите на комисиите, до избирането на председатели на 

отделните постоянни комисии. 

                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин попита има ли други 

предложения и допълнения към така представения проект за дневен ред.  

                 Г – жа Искра Гиздова – общински съветник  представената е докладна – искане 

относно, оставката на Председателя на ОбС  Хайредин. 

                 Г – н В. Александров  поясни, че съгласно чл.,66 от Правилника за организация и 

дейността на ОбС е  казано „дванадесет часа преди заседанието е необходимо да бъде внесен 

материал, за да бъде приет и разгледан. Независимо от това ще го поставя на гласуване за 

включване в дневния ред. 

                 Г – н В. Александров –Председател на ОбС Хайредин постави на гласуване докладната 

– искане от групата общински съветници, с която искат оставката на Председателя на ОбС 

Хайредин и  съвета гласува по следния начин:  

                                                  ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  2 

                                                           “ПРОТИВ”     -  6 

“ВЪЗД.СЕ” -         1 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА ОСТАВКА НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОбС 

 НЕ  СЕ ПРИЕМА 

Отсъстват г – н Будьони Замфиров, г-н Петър Попов, г – н Румен Христов, Г. 

Кръстев. 
          Г –н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, след като нямаше други 

предложения за допълнение и изменение към дневния ред го постави на гласуване  
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дневен ред: 
1.Отчет за касовото изпълнение на бюджета на община Хайредин за 2010 г. 

                                                                           Докл. Р. Стойков - Кмет на Община Хайредин. 

2.Отчет за касовото изпълнение на бюджета на кметствата в с. 

Михайлово,Манастирище, Рогозен и Бързина. 

                                                                    Докл. В.Крумов – Кмет на с. Михайлово,   

                                                                    Атанас Атанасов – Кмет на с. Манастирище,   

                                                                    Ив. Бешировски – Кмет на с. Рогозен, Св.   

                                                                    Цветков – Кмет на с. Бързина. 

3.Приемане на бюджета на община Хайредин за 2011 г. 
                                                                          Докл. Р. Стойков - Кмет на Община Хайредин. 

4.Приемане на бюджета на ОбС Хайредин за 2011 г. 

                                                                    Докл. Васил Александров – Председател на   

                                                                    ОбС Хайредин 

5.Приемане на справка за разпределяне на средствата по селища за отпускане на 

еднократни помощи за лечение и погребение в община Хайредин. 

                                                                     Васил Александров – Председател на   

                                                                    ОбС Хайредин 

6.Докладни 

6.1.Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин, относно:  

одобряване  проект за подробен устройствен план – план за регулация за  квартал № 25 

и № 27 по плана на с. Манастирище, община Хайредин.  
                                                                           Докл. Р. Стойков - Кмет на Община Хайредин. 

 6.2.Вносител: Иван Георгиев Кръстев гр. Козлодуй, бл.83, вх.Г, ап. 69: относно: 

Закупуване на земя общинска собственост намираща се в масив 118 по плана на с. 

Манастирище  от  1962 кв.м с акт № 153, имот от масив 118 от 1434 кв.м, имот от 0,470 

кв.м и имот от 2707 кв.м общо 6571 дка. 
                                                                            Докл. Р. Стойков - Кмет на Община Хайредин. 

6.3. Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: 

утвърждаване размера на основния и допълнителен платен годишен отпуск на кмета на 

община Хайредин и кметовете на кметства за 2011 г. 
                                                                           Докл. Р. Стойков - Кмет на Община Хайредин 

6.4. Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин, относно:  
утвърждаване на конкурсна документация, съгласно изискванията на ЗОС и Наредба № 

5, за реда за придобиване, разпределяне и управление с общинска собственост, за 

продажба на имот  № 072001 с площ от 207 260 дка., находящ се в землището на с. 

Михайлово чрез публичен оповестен конкурс. 
                                                                              Докл. Р. Стойков - Кмет на Община Хайредин 

6.5. Вносител: Пенка Светославова Кръстева – секретар на Читалище « Светлина 

– 1928 « с. Манастирище, относно: отпускане на финансови средства във връзка с 

Програма « Глоб@лни библиотеки – България», Етап 2010 и Споразумение за 

сътрудничество между община Хайредин и Министерството на културата, Програма на 

ООН за развитие на Народно читалище “ Светлина – 1928” с. Манастирище. 

                                                                   Докл. Пенка Кръстева – секретар на  

                                                                  Читалище” Светлина – 1928” с. Манасирище. 

7. Отпускане на еднократни  социални помощи за лечение и погребение за месец    

   февруари  2011 г.  
                                                                       Докл. Нино Братанов - секретар на ПК по   

                                                                       «Социални дейности»   
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8. Питания, изказвания и предложения на граждани. 

 

                                                  ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  7 

                                                           “ПРОТИВ”     -  2/Н.Кожухарск,И.Гиздова/ 

“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 

Отсъстват г – н Будьони Замфиров, г-н Петър Попов, г – н Румен Христов, Г. 

Кръстев. 

 

По т.1 от днвения ред: Отчет за касовото изпълнение на бюджета на община  

                                          Хайредин за 2010 г. 

 

                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на секретарите на ПК за да изразят становището на комисиите. 

                 Г – н Цветомир Кръстев – секретар на ПК по „БиФ”:Тази точка бе 

обсъдена и дебатирана на заседанието на ПК по „БиФ”. Предлагаме на ОбС 

Хайраедин отчета за касовото изпълнение да бъде приет. 

                 Г  -н Нино Братанов – секретар на ПК по „Социални дейности”: Тази 

точка от дневния ред бе разгледана в ПК и предлагаме на ОбС да бъде приета. 

                Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по « Контрол на 

решенията» и г – н Петър Кременски – секретар на ПК по «ТСУ», също подкрепиха 

отчета за касовото изпълнение на бюджета на община Хайредин за 2010 г., и 

предлагат ОбС Хайредин да гласува положително. 

 

На заседанието на ОбС влизат г – н Румен Христов и г – н Георги Кръстев – 

общински съветници. 

 

               Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на г – жа Силвия Катанска – гл. Експерт « Бюджет» в община Хайредин. 

  Г –жа Силвия Катанска – гл. експерт „Бюджет”: Бюджетът на Община 

Хайредин за 2010 г. е разработен при условията и изискванията на принципите за 

финансова децентрализация, с ясно разграничаване на отговорностите – държавни и 

общински, и в съответствие с нормите, критериите и изискванията на Закона за 

държавния бюджет на РБ за 2010 г., Закона за изменение и допълнение на държавния 

бюджет на РБ за 2010 г., Закона за общинските бюджети и други нормативни 

документи, касаещи администрирането е изпълнението на общинските бюджети.  

Същият е приет с Решение № 282 от 29.01.2010 г. на Общински съвет – Хайредин и 

впоследствие е актуализиран съгласно ЗИДЗДБРБ за 2010 г. с Решение № 334 от 

17.08.2010 г. на Общински съвет – Хайредин. В частта на делегираните местни 

дейности бюджетът на Общината беше актуализиран с Решения №  387 и 390 от 

06.12.2010 г. на ОбС с. Хайредин. Към 31.12.2010 г. уточненият план на бюджета на 

Община Хайредин е в размер на 3 362 259 лв. Изпълнението на капиталовите разходи 

на Община Хайредин към 31.12.2010 година е 421 828 лева при годишна задача в 

размер на 423 590 лева. Остатъкът от капиталовите средства е неусвоена част от 

държавните средства за капиталови разходи, който е възстановен в РБ или с разликата е 

коригиран лимитът по СЕБРА. По Оперативни програми:  

- Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” – 2 680 лв. за 

Информационно – комуникационни технологии в училищата. 
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- Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” – 539 лв. за 

възнаграждения на екипа за управление на проект „Подкрепа за достоен живот”от 

МТСП. 

- Оперативна програма “Околна среда” – постъпили 171 182 лв., от които 232 лв. 

приходи от лихви /възстановени на управляващото звено/. Разходени 87 058 лв., както 

следва: 

o Други възнаграждения и плащания - 23 741 лева. 

o Осигурителни вноски – 1 315 лв. 

o Издръжка – 62 002 лв. Налични 84 124 лв. по извънбюджетната сметка. 

 

 

В 09.55 ч., на заседание на ОбС влизат г – н Петър Попов и г – н Будьони 

Замфиров – общински съветници, с което броя на общинските съветници до 

изчерпване на дневния ред остава 13/ тринадесет /. 

 

  Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: преди да поставя 

отчета на гласуване ми позволете да кажа нещо! Присъствах на всички ПК и следях 

изказванията на всеки един от общинските съветници. Смея да кажа, че това е най – 

доброто касово изпълнение до сега. Длъжен съм да благодаря на администрацията за 

добре свършената работа, материалите бяха представени в деловодството на ОбС в 

срок.  

          Г – н В. Александров: след като нямаше други  изказвания по отчета за 

касовото изпълнение на бюджета на общината постави тази точка от дневния 

ред на гласуване и съвета взе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 5 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 407 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 21, ал. 1 т. 6 от ЗМСМА, чл. 30 от ЗОБ и чл. 5, ал. 1 т. 5 от Правилника за организация и дейността на 

ОбС Приема Отчета за касовото изпълнение на бюджета на Община Хайредин към 31.12.2010 г., както следва: 

 

1.По приходите в размер на 3 368 195 лв. / наличност по банкова сметка и каса към 31.12.2010 г. в размер на 217 124 лв., 

представляваща преходен остатък по бюджета за 2010 г./. Разпределение на приходите по видове, както следва: 

 

                                                                               

Наименование  на приходите 

      

Пара- 

граф 

                   

Начален 

план 

01.01.2010 

                

Уточнен 

план 

31.12.2010 

               

Отчет 

31.12.2010 

неизпълнение     

(-) 

преизпълнение   

(+)                      

к.5-к.4 

% на 

изпълнение 

спрямо 

уточнен 

план 

к.5/к.4 в % 

% на 

изпълнение 

спрямо 

начален 

план 

к.5/к.3 в % 

1 2 3 4 5 6 7 7 

ПРИХОДИ С ОБЩИНСКИ ХАРАКТЕР               
I. ДАНЪЧНИ И НЕДАНЪЧНИ ПРИХОДИ   313 770 335 295 341 842 6 547 102% 109% 

1.    Данъчни приходи   87 905 79 015 76 318 -2 697 97% 87% 

1.1. Данък върху доходите на физически 

лица 

01 00 1 700 2 000 1 635 -365 82% 96% 

1.1.1. Окончателен годишен /патентен/ 

данък 

01 03 1 700 
2 000 1 635 -365 

82% 96% 

1.2. Имуществени данъци 13 00 86 205 76 135 74 269 -1 866 98% 86% 

1.2.1. Данък върху недвижими имоти 13 01 39 635 26 435 26 314 -121 100% 66% 

1.2.2. Данък върху наследствата 13 02         0%   

1.2.3. Данък върху превозните средства 13 03 31 370 17 070 13 642 -3 428 80% 43% 

1.2.4. Данък дарения и придобиване 

имущ.възмезден начин 

13 04 
15 200 32 630 34 313 1 683 

105% 226% 

1.3. Други данъци /недобори/  20 00   880 414 -466 47% 0% 

2. Неданъчни приходи   225 865 256 280 265 524 9 244 104% 118% 
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2.1. Приходи и доходи от собственост 24 00 84 155 132 273 135 729 3 456 103% 161% 

2.1.1. Приходи от продажби 24 04 625 620 924 304 149% 148% 

2.1.2. Приходи от наеми на имущество 24 05 7 500 7 500 7 303 -197 97% 97% 

2.1.3. Приходи от наеми на земя 24 06 73 830 117 253 120 528 3 275 103% 163% 

2.1.4. Приходи от дивиденти 24 07 1 900 6 400 6 400 0 100% 337% 

2.1.5. Приходи от лихвипо текущи 

банк.сметки 

24 08 
300 500 574 74 

115% 191% 

2.1.6.Приходи от лихви по срочни депозити 24 09             

2.2. Общински такси 27 00 135 590 103 950 103 900 -50 100% 77% 

2.2.1. За ползване на детски градини 27 01 11 800 10 200 9 596 -604 94% 81% 

2.2.2. За домашен социален патронаж 27 04 34 800 33 200 31 287 -1 913 94% 90% 

2.2.3. За пазари, тържища и други 27 05 400 350 347 -3 99% 87% 

2.2.4. За битови отпадъци 27 07 43 920 29 600 31 005 1 405 105% 71% 

2.2.5. За технически услуги 27 10 5 600 6 800 6 638 -162 98% 119% 

2.2.6. За административни услуги 27 11 38 700 22 600 23 771 1 171 105% 61% 

2.2.7. За откупуване на гробни места 27 15 370 240 295 55 123% 80% 

2.2.8. Други общински такси 27 29   960 961 1 100%   

2.3. Глоби, санкции, наказателни лихви 28 00     1 1 0%   

2.4. Други неданъчни приходи 36 00 6 120 10 827 10 693 -134 99% 175% 

2.5. Приходи от продажба на общинско 

имущество 

40 00 0 5 930 10 807 4 877 182%   

2.5.1. От продажби на ДМА 40 22             

2.5.2. От продажби на НДА 40 30             

2.5.3. От продажба на земя 40 40   5 930 10 807 4 877 182%   

2.7. Приходи от концесии  41 00   3 300 4 394 1 094 133%   

2.8. Помощи, дарения и други 45 00             

                

ІІ. ВЗАИМООТНОШЕНИЯ С ЦБ 31 00 442 900 401 100 400 645 -455 100% 90% 

1. Трансфери за местни дейности 31 12 342 400 315 700 315 700 0 100% 92% 
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2. Целева субсидия за капиталови разходи 31 13 100 500 85 400 84 945 -455 99% 85% 

3. Други целеви трансфери от ЦБ 31 18             

                

ІІІ. ТРАНСФЕРИ    0 8 869 8 869 0 100%   

1. Трансфери м/у бюджетни сметки 61 00 0 4 171 4 171 0 100%   

1.1. Получени трансфери /+/  61 01   4 171 4 171 0 100%   

1.2. Предоставени трансфери /-/ 61 02             

2. Трансфери м/у бюджетни и 

извънбюджетни  

62 00 
0 0 0 0 

0%   

2.1. Получени трансфери /+/ 62 01             

3. Трансфери от /за ПУДООС 64 00   4 698 4 698 0 100%   

                                                                               

Наименование  на приходите 

      

Пара- 

граф 

                   

Начален 

план 

01.01.2010 

                

Уточнен 

план 

31.12.2010 

               

Отчет 

31.12.2010 

неизпълнение     

(-) 

преизпълнение   

(+)                      

к.5-к.4 

% на 

изпълнение 

спрямо 

уточнен 

план 

к.5/к.4 в % 

% на 

изпълнение 

спрямо 

уточнен 

план 

к.5/к.4 в % 

1 2 3 4 5 6 7 7 

ІV. ВРЕМЕННИ БЕЗЛИХВЕНИ ЗАЕМИ   0 -48770 -48558 212 100%   

1.Временни безлихв.заеми от/за ПУДООС 

/нето/ 

78 00 
0 -48770 -48558 212 

100%   

1.1 Погасен заем ПУДООС  78 12   -48770 -48558 212 100%   

V. ЧУЖДИ СРЕДСТВА    0 0 0 0     

1.1 Чужди средства 88-00       0     

VІ.  ПРЕХОДЕН ОСТАТЪК   12 302 12 302 12 302     100% 

1. Преходен остатък от 2009 г. 95-02 12 302 12 302 12 302     100% 

VІІ. НАЛИЧНОСТ ПО СМЕТКИ В КРАЯ 

НА ПЕРИОДА   0 0 -26 770   
  0% 

1.1. Наличност в банка 95-07     -26 770     0% 

1.2. Наличност в каса 95-11           0% 

Общо местни приходи /І + ІІ + ІІІ + ІV +   768 972 708 796 688 330 6 304 97% 90% 
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V+VІ+VІІ/ 

                

ПРИХОДИ С ДЪРЖАВЕН ХАРАКТЕР               

                

І. ВЗАИМООТНОШЕНИЯ С ЦБ 31 00 1 830 560 2 226 503 2 225 950 0 100% 122% 

1. Обща субсидия за държавни дейности 31 11 1 830 560 1 880 027 1 880 027 0 100% 103% 

2. Целева субсидия за капит.разходи 31 13       0     

3. Други целеви трансфери от ЦБ 31 18   320 551 319 998   100%   

4. Други целеви трансфери от ЦБ 31 28   25 925 25 925 0 100%   

                

II. ТРАНСФЕРИ               

1. Трансфери между бюджетни сметки    61 00 0 281 176 281 176 0 100%   

1.1 Получени трансфери /+/     61 01   6 070 6 070 0 100%   

1.2 Получени  трансфери за статистическо 

преброяване 

61 01 
  75 75 0 

100%   

1.3 Трансфери от МТСП по прогр. за осиг. на 

заетост 

61 05 
  275 031 275 031 0 

100%   

                

ІІІ. Неданъчни приходи за ДДД   0 26 614 26 799 0 101%   

3.1. Приходи от наем земя 24 06   25 030 25 030   100%   

3.2. Приходи от лихви 24 08     185       

3.3. Приходи от наем читалище 24 05   400 400   100%   

3.4. Други приходи читалище 36 19   694 694   100%   

3.5. Приходи от дарения СОУ 45 00   490 490   100%   

                

IV. ПРЕХОДЕН ОСТАТЪК   119 170 119 170 119 170 0 100% 100% 

1. Преходен остатък от 2009 г.   119 170 119 170 119 170 0 100% 100% 

V. НАЛИЧНОСТ ПО СМЕТКИ В КРАЯ 

НА ПЕРИОДА   0 0 -190 354   
0% 0% 
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1.1. Наличност в банка 95-07     -190 354     0% 

1.2. Наличност в каса 95-11           0% 

Общо държавни приходи / I + II + III +ІV/   1 949 730 2 653 463 2 462 741 0 93% 126% 

              0% 

ОБЩО ПРИХОДИ ПО БЮДЖЕТА   2 718 702 3 362 259 3 151 071 6 304 94% 116% 

 

 

2. По разходите – 3 151 071 лв., разпределени по параграфи от ЕБК 2010, функции, дейности, както следва: 

 

    

В с и ч к о 

В това число : 

Наименование   Държавни дейности Общински дейности 

на разхода § 

Начален 

план 

01.01.2010 

Уточнен 

план 

31.12.2010 

Отчет 

31.12.2010 

Начален 

план 

01.01.2010 

Уточнен 

план 

31.12.2010 

Отчет 

31.12.2010 

Начален 

план 

01.01.2010 

Уточнен 

план 

31.12.2010 

Отчет 

31.12.2010 

1 2 3 4 5 7 8 9 11 12 13 

Заплати и възнаграждения за 

персонала, нает по трудови и 

служебни правоотношения 01 00 1 188 250 1 147 342 1 096 417 1 157 250 1 118 347 1 066 860 31 000 28 995 29 557 
Други възнаграждения и 

плащания за персонала 02 00 205 315 469 953 452 184 108 219 366 072 349 834 97 096 103 881 102 350 
Задължителни осигурителни 

вноски от работодатели 05 00 256 749 298 259 286 542 236 176 273 984 262 991 20 573 24 275 23 551 
Издръжка 

10 00 790 042 850 290 760 933 325 136 443 212 376 111 464 906 407 078 384 822 
Стипендии 

40 00 8 063 8 063 2 733 8 063 8 063 2 733       
Текущи трансфери, обезщетения 

и помощи за домакинствата 42 00 6 900 15 424 13 964   10 524 10 089 6 900 4 900 3 875 

ВСИЧКО РАЗХОДИ:   2 455 319 2 789 331 2 612 773 1 834 844 2 220 202 2 068 618 620 475 569 129 544 155 
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Субсидии на организации с 

нестопанска цел 45 00 70 587 72 622 72 622 70 587 72 622 72 622       
Разходи за членски внос и 

участие в нетърговски 

организации 46 00 3 500 1 800 1 792       3 500 1 800 1 792 

ВСИЧКО СУБСИДИИ:   74 087 74 422 74 414 70 587 72 622 72 622 3 500 1 800 1 792 
Разходи за лихви 

29 20 3 224 4 000 4 151       3 224 4 000 4 151 
Капиталови разходи  

51 00 101 053 412 434 410 871   320 551 319 998 101 053 91 883 90 873 
Придобиване на ДМА 

52 00 11 156 11 156 10 957 1 702 1 702 1 503 9 454 9 454 9 454 
Резерв за непредвидени и 

неотложни разходи 97 00 55 863 39 186 0 42 597 38 386 0 13 266 800 0 

ОБЩО РАЗХОДИ:   2 700 702 3 330 529 3 113 166 1 949 730 2 653 463 2 462 741 750 972 677 066 650 425 
Разходи за държавни дейности за 

сметка на общински приходи   18 000 31 730 37 905       18000 31730 37905 
в т.ч.: капиталови разходи 

  0 0 0             
  

                    
 ОБЩО РАЗХОДИ ПО 

БЮДЖЕТА:   2 718 702 3 362 259 3 151 071 1 949 730 2 653 463 2 462 741 768 972 708 796 688 330 

 

 

Изпълнение на разходите по функции и дейности към 31.12.2010 

 

        
                                  В това число:     

  код Наименование на                          Всичко: Държавни дейности Общински дейности 

  на функция, дейност Начален Уточнен 

Отчет 

31.12.2010 

Начален Уточнен 

Отчет 

31.12.2010 

Начален Уточнен 

Отчет 

31.12.2010   дейност 

  
план 

01.01.2010 

план 

31.12.2010 план 01.01.2010 

план 

31.12.2010 

план 

01.01.2010 

план 

31.12.2010 

1   2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
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І.   Общи държавни служби 647 560 593 793 588 030 389 928 348 447 348 372 257 632 245 346 239 658 

1 122 Общинска администрация 577 660 520 681 515 303 389 928 348 372 348 372 187 732 172 309 166 931 
2 123 Общински съвет 69 900 73 112 72 727   75 0 69 900 73 037 72 727 
3 141 Статистически институти 

служби 0 0 0             
ІІ.   Отбрана и сигурност 66 900 387 451 380 173 66 900 387 451 380 173 0 0 0 

1 219 Други дейности по отбрана 43 320 43 320 41 161 43 320 43 320 41 161       
2 239 Други дейности по В. С. 16 560 16 560 13 902 16 560 16 560 13 902       
3 282 Отбранително-мобил. 

подготовка 7 020 7 020 5 112 7 020 7 020 5 112       
4 283 Превантивна дейност - кризи 0 0 0             
5 284 Ликвидиране последици от БАК 0 320 551 319 998   320 551 319 998       

ІІІ.   Образование 869 694 954 207 866 771 801 374 902 127 820 203 68 320 52 080 46 568 
1 311 Обединени детски заведения 248 090 227 751 219 891 179 770 175 671 173 323 68 320 52 080 46 568 
2 318 Предучилищна подготовка 0 4 871 4 251   4 871 4 251       
3 322 Общообразователни училища 610 088 694 668 618 204 610 088 694 668 618 204       
4 389 Други дейности по образование 0 15 401 15 693   15 401 15 693       
5 337 Извънучилищни дейности 11 516 11 516 8 732 11 516 11 516 8 732       

ІV.   Здравеопазване 53 686 89 609 81 634 47 966 83 449 75 997 5 720 6 160 5 637 
1 437 Здравни кабинети 43 982 45 353 40 333 43 982 45 353 40 333       
2 469 Други дейности по 

здравеопазването 9 704 44 256 41 301 3 984 38 096 35 664 5 720 6 160 5 637 
V.   Социално подпомагане и 

грижи 620 418 910 943 856 755 530 378 815 933 761 730 90 040 95 010 95 025 
1 524 Домашен социален патронаж 74 800 76 460 76658       74 800 76 460 76 658 
2 532 Програми за временна заетост 15 240 293 581 293398   275 031 275 031 15 240 18 550 18 367 
3 540 Дом за стари хора 483 210 483 210 472356 483 210 483 210 472 356       
4 554 Защитено жилище 47 168 47 168 4254 47 168 47 168 4 254       
5 559 Други текущи трансфери 0 10 524 10089   10 524 10 089       

VІ.   Жилищно строителство, БКС 202 430 159 337 153 336 0 0 0 202 430 159 337 153 336 
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и ООС 

1 604 Осветление на улици и площади 72 030 59 629 55 094       72 030 59 629 55 094 
2 606 Поддържане и ремонт на ул. 

мрежа 40 400 47 168 46 949       40 400 47 168 46 949 
3 623 Чистота 90 000 101 310 99 851       90 000 101 310 99 851 
    в това число заем ПУДОС   -48 770 -48 558         -48 770 -48 558 

VІІ.   Почивно дело, култура 80 385 92 680 91 838 70 587 74 000 73 096 9 798 18 680 18 742 
1 714 Спорт за всички 6 200 9 158 8 421   1 378 474 6200 7780 7 947 
2 738 Читалища 70 587 72 622 72 622 70 587 72 622 72 622       
3 745 Обредни домове 900 900 795       900 900 795 
4 759 Други дейности по културата 2 698 10 000 10 000       2 698 10 000 10 000 

VIII   Икономически дейности и 

услуги 100 542 99 323 90 478 0 3 670 3 170 100 542 95 653 87 308 
1 832 Поддържане общинска пътна 

мрежа 82 842 76 913 68 114       82842 76913 68 114 
2 898 Други  дейности по 

икономиката 17 700 22 410 22 364   3 670 3 170 17 700 18 740 19 194 
IХ   Разходи за лихви 3 224 4 000 4 151       3 224 4 000 4 151 
Х   Резерв за непредв. и 

неотложни разходи 55 863 39 186 0 42 597 38 386 0 13 266 800 0 
ХI   Разходи за ДД за сметка на 

общ.приходи 18 000 31 730 37 905 0 0 0 18 000 31 730 37 905 
  122 Общинска администрация 0 13 730 20 450       0 13730 20 450 
  389 Други дейности по 

образованието 18 000 18 000 17 455       18000 18000 17 455 
                        

    

ОБЩО РАЗХОДИ ПО 

БЮДЖЕТА: 2 718 702 3 362 259 3 151 071 1 949 730 2 653 463 2 462 741 768 972 708 796 688 330 
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3. Изпълнение на инвестиционната програма в размер на 421 828 лв., както следва: 

 

  

от 
прехо
ден 

остат
ък 

2009 

държ
авни 
прихо
ди уч. 
завед
ения 

капитал
ови 

разходи 
от 

местни 
приход

и 

капитал
ови р-

ди 
субсиди
я 2010 

корекция 
от 

държавни 
приходи 

от 
23.07.2010 

корекция 
от 

местни 
приходи 

капиталов
и р-ди с 
източник  

актуализи
рана 

субсидия 
2010 

капитало
ви 

разходи 
с 

източник 
държавн

и 
приходи 

уч. 
заведени

я 

капитало
ви 

разходи с 
източник  

актуализи
рани 

местни 
приходи   

общо 

изпълнен
ие към 

31.12.201
0 

S - do 

Всичко капиталови разходи 553 1702 9454 100500 -15100 5930 405951 1702 15937 423590 421828 1762 

§ 51-00 Основен ремонт на ДМА 553 0 0 100500 -15100 5930 405951 0 6483 412434 410871 1563 

Функция VІ Жилищно 
строителство, благоустройство, 
комунално стопанство и опазване 
на околната среда 0 0 0 36700 -5500 5930 31200 0 5930 37130 36897 233 

1 
Ремонт улична мрежа с. 
Хайредин 0 х 0 11000 -5500 5930 5500 х 5930 11430 11197 233 

2 
Ремонт улична мрежа с. 
Михайлово 0 х 0 5000 0 0 5000 х 0 5000 5000 0 

3 
Ремонт улична мрежа с. 
Манастирище 0 х 0 6700 0 0 6700 х 0 6700 6700 0 

4 
Ремонт улична мрежа с. 
Бързина 0 х 0 8000 0 0 8000 х 0 8000 8000 0 

5 
Ремонт улична мрежа с. 
Рогозен 0 х 0 6000 0 0 6000 х 0 6000 6000 0 

Функция VІІІ Икономически 
дейности 553 0 0 63800 -9600 0 54200 0 553 54753 53976 777 

1 
Частична рехабилитация 
общинска пътна мрежа 553 х 0 63800 -9600 0 54200 х 553 54753 53976 777 
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Функция ІІ Отбрана 0 0 0 0 0 0 320551 0 0 320551 319998 553 

1 

Възстановяване път VRC 
2163 в с. Ботево ул."Христо 
Ботев" 0 х 0 0 0 0 320551 х 0 320551 319998 553 

§ 52-00 Придобиване на ДМА 0 1702 9454 0 0 0 0 1702 9454 11156 10957 199 

§ 52-04 Придобиване на 
транспортни средства 0 0 6756 0 0 0 0 0 6756 6756 6756 0 

Функция І Общи държавни служби 0 0 6756 0 0 0 0 0 6756 6756 6756 0 

1 
Изплащане лизингови 
вноски на микробус 0 х 6756 0 0 0 0 х 6756 6756 6756 0 

§ 52-01 Придобиване на компютри 
и хардуер 0 1702 0 0 0 0 0 1702 0 1702 1503 199 

Функция ІІІ Образование 0 1702 0 0 0 0 0 1702 0 1702 1503 199 

1 
Закупуване на компютърна 
конфигурация ОУ - Рогозен 0 1702 0 0 0 0 0 1702 0 1702 1503 199 

§ 52-03 Придобиване на друго 
оборудване 0 0 2698 0 0 0 0 0 2698 2698 2698 0 

Функция VІІ Почивно дело, 
култура, религиозни дейности 0 0 2698 0 0 0 0 0 2698 2698 2698 0 

1 

Закупуване на климатична 
система - Читалище 
Хайредин 0 х 2698 0 0 0 0 х 2698 2698 2698 0 

 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

                                                                                           “ПРОТИВ” –     НЯМА 

                                                                                            “ВЪЗД.СЕ” -                1 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА
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По т. 2 от дневния ред:  Отчет за касовото изпълнение на бюджета на кметствата в  

                                           с. Михайлово,Манастирище, Рогозен и Бързина. 

 

             Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата 

на вносителите  на отчета за касовото изпълнение на кметствата. 

            Г – н Атанас Атанасов  - Кмет на кметство Манастирище: В представения 

от мен материал съм се опитал да направя равносметка пред Вас, за резултатите по 

отчета за касовото изпълнение на Бюджет 2010 към 31.12.2010 г. Всички знаем, че 

ежедневието ни е изпълнено с различни проблеми, които се стремим да решаваме 

своевременно, аз разчитам на Вашите предложения, мнения, сигнали и очаквам да 

отбележите допуснати пропуски в работата на администрацията на кметство с . 

Манастирище и лично в моята работа като Кмет на кметството. Ако сравним 

отчетените приходи, след актуализацията те са изпълнени на 115.35%. От така 

направената справка е видно, че кметство с. Манастирище няма допуснати 

преразходи по параграфите и е спазило финансова дисциплина. 

              Г- н Иван Бешировски –Кмет на с. Рогозен: Делегираните държавни 

дейности и местни дейности през периода на календарната 2010 г., която отчитаме, 

бяха осигурени с необходимите финансови средства. Средствата се разходваха 

целесъобразно, в рамките на одобрените разходи по параграфи, утвърдени с бюджет 

2010 г., от ОбС Хайредин. Ръководството на кметството се е стремяло да не 

допуска неправомерни разходи и същевременно е подсигурило необходимите средства 

за нормалното функциониране на всички видове дейности и изпълнението на 

заложените приходни параметри и социално – икономически цели. 

               Г – н Валери Крумов – Кмет на с. Михайлово, също докладва, че няма 

преразход на плануваните разходи. 

              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата 

на  секретарите на ПК, за да ни информират за решенията формирали се в 

комисиите и становището на комисиите по отчета. 

             Г – н Цветомир Кръстев  -  секретар на ПК по „БиФ”: ПК по „БиФ” 

разгледа отчетите на кметствата в общината и предлага на ОбС Хайредин да бъдат 

приети. 

            Г – н Петър Кмененски  - секретар  на ПК по „ТСУ”: Отчетите на 

кметовете на селата бяха обстойно обсъдени и разгледани в комисията по 

Териториално и Селищно Устройство и предлагаме на ОбС Хайредин да бъдат 

приети. 

            Г – н Нино Братанов – секретар на  комисията по „Социални дейности”: В 

ПК по „Социални дейности” отчетите  на кметовете бяха разгледани  и  комисията 

предлага  да се приемат. 

             Г – жа Галина Здравкова - Председател на ПК по „Контрол на Решенията”: 

Предлагаме на ОбС да се подкрепят отчетите  за касовото изпълнение на бюджета 

на кметствата в  с. Михайлово,Манастирище, Рогозен и Бързина 

            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин след като нямаше 

други предложения и допълнения по тази точка от дневния ред точката бе 

поставена на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 

№ 408 

1.ОбС Хайредин, на основание чл., 21, ал. 1, т.6 от ЗМСМА, чл. 30 от ЗОБ и чл., 5, 

ал. 1, т. 5 от Правилника за организация и дейността на ОбС приема отчета за 
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касовото изпълнение на бюджета на кметствата в селата с. Михайлово, с. 

Манастирище, с. Рогозен и с. Бързина. 

 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                  “ПРОТИВ” –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

По т. 3 от дневния ред:   Приемане на бюджета на Община Хайредин за 2011 г. 

 

 

                   По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 

Хайредин преди да предостави думата на  г – н Радослав Стойков – Кмет на Община 

Хайредин, изрази мнението си, че инвестиционната програма е разработена  и променена 

изцяло, след среща с кметовете на кметства средствата разпределени за селата 

Михайлово, Манастирище, Рогозен и Бързина са завишени. На среща с кмета на общината 

с  кметовете на кметства и финансово-счетоводния отдел,се постигна съгласието за 

разпределяне на средствата по капиталовите вложения. Предоставени са материалите на 

всички общински съветници и на кметовете, желаете ли малко време за да се запознаете с 

тях? Общинските съветници изразиха мнение, че са се запознали с предложения материал. 

                 Г – н Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин:  По искане на общинските 

съветници от Общински съвет Хайредин и след работна среща с Кметовете на населените места, 

изтеглям предложената Ви Инвестиционна програма на Община Хайредин за 2011 г. и предлагам на 

Вашето внимание Актуализирана Инвестиционна програма за 2011 година и съответно актуализиран 

Проект за решение за приемане на Общински бюджет 2011 г. Проекто бюджетът на Община 

Хайредин за 2011 г. е разработен при спазване на приетите от Министерския съвет основни 

допускания по отношение на данъчно-осигурителната политика, политиката по доходите и 

публичните разходи, съобразени с целите и приоритетите на общината. Община Хайредин провежда 

рестриктивна политика, поради което приоритети при съставяне на бюджета на общината в частта за 

делегираните общински дейности за 2011г. продължават да са:  

 Администриране и общо управление на всички дейности и ВРБК на територията на 

общината; 

 Образование – издръжка на Обединено детско заведение и филиали, превоз на ученици 

над 16 годишна възраст до средищното училище;  

 Социални услуги на населението  - осигуряване на временна заетост; домашен социален 

патронаж, подпомагане на лица в неравностойно положение чрез ежемесечните помощи 

по решение на Общински съвет;  

 Дейности по поддържане на чистотата на територията на общината; 

 Подобряване на инфраструктурата на територията на общината – ремонт на общинската 

пътна мрежа; поддържане и ремонт на уличното осветление; 

 Спортни и културни дейности – организиране на културно – обществени и спортни 

мероприятия на територията на общината. 

Община Хайредин ще продължи да полага усилия, във връзка с усвояване на финансов 

ресурс, предоставян от Европейския съюз, да подготвя проекти за финансиране по 

оперативните програми: «Околна среда», «Регионално развитие», «Човешки ресурси». 

Предоставям на Вашето внимание основните моменти при съставянето на държавния 

бюджет на Република България, които оказват влияние на макрорамката на общинския бюджет 

на община Хайредин за 2011 година .  

 През 2010 г. за първи път след кризата през 1996/1997 година се актуализира държавния 

бюджет, като се намалиха някои от трансферите за общините. Едновременно с това, 

изпълнението на собствените приходи се запази на равнището на 2009 г. след 

преосмисляне политиката по управление на ОПФ. Значителен ръст отбелязват 
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приходите от наем земя над 40 000 лв., получени през 2010 г., но с характер на приходи 

за бъдещ период, тъй като са по договор за стопанската 2010/2011 г.  

 Продължава намаляването на общинските бюджети спрямо брутния вътрешен продукт 

/от 5,3 за 2010 г. на 5,0 за 2001 г./, което показва замразяване на процеса на финансова 

децентрализация. 

 Запазват се нивата на намалените средства за 2010 г. по единните стандарти за 

общинска администрация, за културата и здравеопазване. 

 Във функция „Образование” са утвърдени нови единни разходни стандарти (по 65 лв. 

на дете/ученик ), „Добавка за подпомагане храненето на децата от подготвителните 

групи в детските градини и учениците от І до ІV клас”. Средствата са разчетени по 

бюджетите на общините и не се предоставят целево през годината, както беше 

досегашната практика. 

 Разширяване обхвата на задълженията на кметовете и общинските съвети за прилагане 

политиката по управление на отпадъците, както и засилване на регионалния принцип в 

управлението на отпадъците. 

 Управление на европроекти, изпълнение на правомощията на публичния изпълнител 

/чл.166 от ДОПК – съставяне на актове за начети на нередовните платци в областта на 

местните данъци и такси. 

 Задължителен ръст на трудовите плащания, обусловен от ръста на осигурителните 

вноски съгласно закона за бюджета на ДОО за 2011 г. (в частта за осигурителните 

вноски -  увеличени са с 1.8%. Вноската за ДОО от работодател става 13.18%. За 

увеличението на осигурителните вноски не се предвижда да бъдат предоставени 

допълнителни средства на общините в частта за делегираните държавни дейности. 

Увеличението следва да бъде за сметка на издръжката на същите дейности.), промените 

в КСО, касаещи задължението за заплащане от работодателя на първите 3 дни от 

болничните, текущ ръст на трудовите разходи за процент прослужено време, очаквани 

плащания за обезщетения на изборните длъжности при приключване на мандата и от 

наложителното преструктуриране на общинска администрация. 

 „Преходен недостиг” на средствата от актуализацията на бюджета през 2010 г. в частта 

на разходите за заплати на администрацията. / Проведените мерки през 2010 г. чрез 

ползването на неплатен отпуск и спрени социални плащания дава временен ефект, 

който задълбочава проблема с недостига на средства и натрупване на високи 

задължения в частта на неизползвани платени отпуски. Необходима е политика по 

отношение на снижаване на задълженията до разумни финансови граници / параметри/. 

 Намалени средства за ФРЗ през 2011 г. спрямо приетия размер по стандарт за 2009 г. За 

2011 г. средствата са равни на коригирания размер със Закона за изменение на ЗДБРБ за 

2010 г. 

            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 

кметовете на населени места за да изразят своето становище.  

            Г – н Атанас Атанасов – Кмет с. Манастирище: Присъствах на срещата, 

отново средствата за капиталовите разходи бяха преразпределени по селата и лично 

аз съм удовлетворен от така направените промени. 

            Г – н Валери Крумов – Кмет на с. Михайлово: Аз също съм доволен от 

преразглеждането на инвестиционната програма, за с. Михайлово са заделени десет 

хиляди лева, за „Клуб на пенсионера”.  

             Г – н Иван Бешировски – Кмет на с. Рогозен: Работна среща се проведе с 

всички колеги, която се проведе много колегиално и средствата по капиталовите 

разходи бяха преразгледани. Това което е заложено за с. Рогозен е по проект и имаме 

готова програма по благоустрояване и инфраструктура тя  се приема добре от 

населението и те го очакват, аз също като Кмет съм удовлетворен и смятам, че 

всичко ще бъде изпълнено.  
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        Г – н Светлин Цветков – Кмет на с. Бързина: Всеки Кмет би желал да има 

повече средства с които да разполага, но имайки в предвид състоянието в което се 

намира общината, аз също съм доволен от разбирането на кметовете на общината. 

        Г- н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на г – 

жа Силвия Катанска – гл. експерт „ Бюджет” в община Хайредин. 

                Г – жа Силвия Катанска – гл. експерт „ Бюджет”: на работната среща, която 

се състоя на 21.02.2011 г., бюджета за 2011 г., на община Хайредин бе съгласуван с 

кметовете на населени места, като изцяло има промяна в инвестиционната програма и са 

направени някои корекции. Проекта за решение е представен на вниманието на общинските 

съветници и на кметовете на населени места в завършен вид. 

                Думата бе предоставена от г – н В. Александров – Председател на ОбС 

Хайредин и на секретарите на ПК. 

                 Г -  н Нина Братанов – секретар на ПК по „Социални дейности”: Комисията 

разглежда доста сериозно тази точка от дневния ред и след направените промени в 

инвестиционната програма предлагаме ОбС да приеме Бюджета на общината за 2011 г. 

                  Г – н Петър Кременски – секретар на ПК по „ТСУ”: На комисията станаха 

доста сериозни дебати, присъстваха и гл. счетоводител г  - н В.Петров и г – жа Силвия 

Катанска – гл. експерт „ Бюджет”, към които се отправиха много въпроси и се предложи 

да бъде преработена  инвестиционната програма. Работната среща, както вече разбрахме 

се е състояла, направени са промените и предлагам на ОбС Бюджета да бъде приет. На 

ПК „4” – гласуваха „против” и „3” се възд. се,  при което Бюджета  на общината за  2011 

г.,  не се прие. Тази точка от дневния ред е най – важна за комисията, която е водеща в 

това отношение и е най – главната задача, която трябва да решим. Трябва да изкажа 

задоволство, че екипа от финансовия отдел се справиха доста добре и в срок с 

поставените забележки на комисията. Смятам, че инвестиционната програма е 

преработена и след като кметовете на населени места сами изказват удовлетворение от 

това нещо, смятам, че администрацията се е справила добре.   

 

                   Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията”: 

Бюджета също бе разгледан и в ПК по „Контрол на решенията” и предлагаме на 

общинските съветници да бъде приет. 

                    Г – н Цветомир Кръстев – секретар на ПК по „БиФ”: Комисията по „БиФ” 

отдели доста време и дебатите бяха много задълбочени, но след гласуването тази точка 

не се прие. Предложих да се представят предложенията от страна на общинските 

съветници в писмен вид и се поставят на обсъждане на сесията. 

                    Г – н В. Александров предостави думата на останалите общински 

съветници. 

                    Г – н Петър Попов – общински съветник: Това за мен е едно формално 

решение, но то няма да служи за това за което е необходимо.Тези неща не са излишни, но 

те не са и най – важните. Аз съм тук за да си изразявам мнението.Мисля, че тези десет 

хиляди лева за „Клуб на пенсионера” в с. Михайлово не е най – важното, а за децата в 

селата какво се направи? Колко работни места създадохте за тези млади семейства, 

които са останали в общината, за да могат да издържат децата си?  

 

                    Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин обяви почивка от 10.30 

ч., до 10.40 ч., след което ОбС възобнови своята работа. 

 

                   Г – жа Искра Гиздова – общински съветник: Аз имам въпроси към Кмета на 

общината. Не мога да разбера как за толкова кратко време се направиха корекции на 

инвестиционната програма, която е  едно от  най -  важните неща при приемането на 
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Бюджета и отново за СОУ „ Васил Воденичарски” няма нито един ред. В ПК по „ социални 

дейности” също се разгледа тази точка от дневния ред, на доста от колегите зададоха 

въпроси на които не им бе отговорено, поискахме няколко справки, които също не ни бяха 

предоставени. 

                 Г – н Румен Христов – общински съветник: Аз лично гласувах „ против” 

Бюджета на общината за 2011 г., поради това, че: няма промяна в структурата на 

община Хайредин, поради това, че имахме забележки към превозването с училищния 

автобус, забележки към комисията за борба с малолетни и непълнолетни и никъде нищо не 

се коригира.  

                 Г – н Георги Кръстев – общински съветник: На комисията зададох въпрос, 

относно, Защитено жилище с. Манастирище, там има отразени някакви разходи за 

заплати и.т.н. Има ли назначен човек, или не?  

      

              Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”: Тази точка от дневния 

ред - Приемане Бюджета на община Хайредин и капиталовите  разходи за 2011 г., на 

комисията по „ТСУ” се разгледа и дебатира в присъствието на специалисти и на 

въпросите които задавахме  не получиха изчерпателни отговори. Искам да знам през тези 

години ОбС – орган на власт ли е, или орган през които минават нещата само за да ги 

регистрира? Ако част от общинските съветници не бяхме изразили това несъгласие 

нямаше и да се направят тези срещи. Този общински съвет не е само за да гласува, но и да 

участва своевременно във всички дейности.  

                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин  предостави думата на г- н 

В. Петров – гл. счетоводител. 

              Г – н В. Петров – гл. счетоводител:  Планираните разходи на Община Хайредин за 

2011г. са в размер на 2 799 572 лв., в това число За делегирани държавни дейности са 

разчетени                              1 992 152 лв. За общинските дейности се предвиждат  общо 765 

400 лв. За дофинансиране на държавни дейности с общински приходи са разчетен  42 020 лв. 

Разделянето на дейностите на държавни и общински, както и определянето на стандартите за 

издръжка на делегираните от държавата дейности за 2011г. се извърши с Решение на 

Министерски съвет № 715 от 01.10.2010 г. 2.1. Делегирани от държавата дейности. Съгласно 

Eдинната бюджетна класификация за 2011 г., разходите се разделят на: - Разходи за заплати 

и възнаграждения на персонала, нает по трудови и служебни правоотношения. Планираните 

средствата за работна заплата за 2011 г. са на равнището на 2010г. Тъй като средствата не са 

достатъчни за обезпечаване на трудовите разходи в Общинска администрация, се наложи 

преструктуриране и оптимизиране в същата и същевременно се налага дофинансиране на 

средствата за РЗ с местни приходи пред вид обезпечаване на предстоящо изплащане на 

обезщетения и възнаграждения по извънтрудови правоотношения.- Осигурителните вноски - 

увеличени са с 1.8%. В частта за работодателя  вноската за ДОО е 13.18%, а здравната вноска 

от работодател се запазва на 4.8%  Съотношението работодател/работник за 2011г. е 60:40   - 

Текущата издръжка включва разходи за: материали, отопление, осветление, текущи ремонти, 

външни услуги, учебни помагала, храна, средства за работно облекло и други в съответствие 

с дейността. Субсидиите за читалища, както и за медицинска дейност също са в рамките на 

разчетените веществени разходи. 2.2. Делегирани местни дейности. 

В дейностите общинска отговорност са планирани средства за: 

 веществена издръжка на Общинска администрация; 

 Общински съвет – заплати, осигуровки и издръжка; 

 Обединено детски заведение - веществена издръжка; 

 Домашен социален патронаж – заплати, осигуровки и издръжка; 

 веществена издръжка на Програмите за временна заетост;  
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 Чистота, Улично осветление, Спорт за всички, Други дейности по икономиката 

/общинска охрана/, Други дейности по здравеопазването / линейка и медицински 

кабинети/ – заплати, осигуровки и издръжка. 

 Лихви по лизинг и предстоящ банков кредит – издръжка. 

2.3. Разходи в Бюджет 2011 г. по функции.  

I. Функция “Общи държавни служби”   - предвидени финансови средства в размер на 

619 289 лв.Включва дейностите на Общински съвет, Общинска администрация, 

Статистическо преброяване.Предвидените средства за дейност “Общински съвет“, 

която е общинска отговорност, са в размер на 61 500 лв. и представляват разходите за 

възнаграждения, осигурителни вноски съгласно ЗМСМА и веществени разходи.  За 

“Общинска администрация”: 

         Г – н В. Петров – гл. счетоводител: отговори на въпросите на общинските 

съветници г – н Георги Кръстев, г – н Будьони Замфиров –г – н Румен Христов по 

отношение „Защититено жилище” с. Манастирище. 
        Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин обяви почивка от 11.55 ч., до 

12.15 ч., след което ОбС Хайредин възобнови своята работа. 

                 

               Г  -н В. Александров предостави думата на г – жа Искра Гиздова – общински 

съветник. 

               Г – жа Искра Гиздова – общински съветник: По повод изявлението във в.” Враца 

днес”, относно общественото обсъждане на Бюджет 2011 г., имало ли е такова, и ако е 

имало съставени ли са Протоколи от общественото обсъждане?  

                Г – н Петър Попов – общински съветник: Това е един мираж. Във всеки един 

Бюджет е добре да бъдат заложени целите, а тук „нищо ново под хоризонта”.  

                Г – н Николай Кожухарски – общински съветник: Г – н Александров, ще се има  

ли в предвид становището на постоянните комисии? 

                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Разбира се, че се взима под 

внимание, но решаващия и определящ орган е ОбС.  След което г – н Радослав Тодоров 

Стойков – Кмет на община Хайредин взе отношение по тази точка от дневния ред и даде 

подробен и изчерпателен отговор на  въпросите зададени от общинските съветници г – жа 

Искра Гиздова, г – н Румен Христов, г – н Георги Кръстев, г – н Петър Попов и г – н 

Будьони Замфиров. 

 

               След като нямаше други желаещи за изказване г – н В. Александров – 

Председател на ОбС Хайредин предложи да се прекратят разискванията  по Бюджета 

на Община Хайредин за 2011 г., тъй като няма други желаещи за изказване, след което 

постави предложението на гласуване и съвета гласуват така:  

 

 

 ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                  “ПРОТИВ” –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

             Г  н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин постави на гласуване точка 

трета от днвевния ред – приемане Бюджета на Община Хайредин за 2011 г., и съвета 

взе
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РЕШЕНИЕ 
№ 409 

1. ОбС Хайредин, на основание чл.21, ал.1, т.6, чл.52 ал.1 от ЗМСМА, чл.11 ал.7, чл. 9 и чл.12 от ЗОБ и във връзка с разпоредбите на Закона 

за държавния бюджет на Република България за 2011 г., ПМС № 334 / 29.12.2010 г. за изпълнение на ЗДБРБ за 2011 година, Решение на МС 

№ 715 / 01.10.2010 г. за разделение на дейностите, финансирани чрез общинските бюджети, на местни и делегирани от държавата дейности 

и за определяне на стандарти за финансиране на делегираните от държавата дейности през 2011 г., Указание на МФ № ФО – 81 от 

30.12.2010 г. по съставянето на бюджета, Наредбата на общинския съвет по чл.9 а от ЗОБ - Общински съвет Хайредин, и др.   

1. Приема разпределение на преходния остатък от 2010 г. по бюджета на Община Хайредин, както следва: 

 1.1. Делегирани държавни дейности: 

дейност 
преходен остатък 

в лв. забележка 

141 СТАТИСТИКА 75  Остатък, формиран от целеви трансфер 

219 ОТБРАНА 2159   

239 ОТБРАНА 2658   

282 ОТБРАНА 1908   

318 ПУП 620 
 Средства за безплатни закуски и пътни разходи на 
педагогическия персонал 

311 ЦДГ 2348  Средства за заплати и осигурителни вноски 

337 
ИЗВЪНУЧИЛИЩНИ 
ДЕЙНОСТИ 2492  Средства за извънкласна дейност 

437 ЗДРАВНИ КАБИНЕТИ 5020 
 Средства ФРЗ и издръжка на здравни кабинети в 
училища и детски градини 

469 ДДЗ 2432  Средства за лекарства на ветераните от войните 

559 ВЕТЕРАНИ 435  Средства за трансп.разходи на ветераните 

713 СПОРТ 904  Средства по 129 ПМС за Спорт в училище 

898 ДДИ 680  Средства за присъдена издръжка 

ВСИЧКО  Хайредин 21731   

540 ДСХ 13896   

554 ЗЖ 76878   

ВСИЧКО  ДСХ и ЗЖ 90774   

322 СОУ- Хайредин 20882 
 Преходен остатък от единни разходни стандарти и 
целеви средства за учебното заведение 
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322 ОУ- Михайлово 19626 
 Преходен остатък от единни разходни стандарти и 
целеви средства за учебното заведение 

322 ОУ- Манастирище 985 
 Преходен остатък от единни разходни стандарти и 
целеви средства за учебното заведение 

322 ОУ- Рогозен 36356 
 Преходен остатък от единни разходни стандарти и 
целеви средства за учебното заведение 

ВСИЧКО  по дейност 322 77849   

ОБЩО   190354   

 

1.2. Делегирани местни дейности: 

дейност 
преходен 
остатък забележка 

122 ОА 13 094  Издръжка 

898 ДДИ 4 877 

 Превишение на постъпленията над плана от 
продажба на общинска земя, които следва да се 
разходват за инвестиционни цели 

832 ДПП 8799 
 Неизразходена част от средствата за зимно 
снегопочистване и от трансфер от ИА „Пътища” 

ОБЩО   26 770   

 

2. Приема Бюджета на Община Хайредин за 2011 г., както следва: 

1. По приходите - Общ размер на приходите  2 799 572 лв., в това число: 

 1.1. За държавни дейности – 1 992 152  лв., в т. ч. 

 § 31-11 / Обща допълваща субсидия /  - 1 779 678 лв. 

 Преходен остатък от 2010 г.   -    190 354 лв. 

 Наем училищна земя    -      22 120 лв. 

1.2. За общински дейности – 807 420  лв. 

 § 31-12 /обща изравнителна субсидия /     -     327 900 лв.  

 поддържане и снегопочистване                  -       14 000 лв. 

 § 31-13 / капиталови разходи /                    -      85 300 лв. 

  Данъчни приходи                      -     69 900 лв. 

 Неданъчни приходи         -     229 350 лв. 

 Преходен остатък                     -      26 770 лв. 
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 Трансфер ПУДОС          -    ( -35 000) лв. 

 Приходи от продажби                    -      89 200 лв. 

1.3. Утвърждава разчетите за данъчни и неданъчни приходи и държавни приходи за дейности общинска отговорност по видове и 

ВРБК, както следва: 

 

№ 

ОБЩИНСКИ  ПРИХОДИ 

EБК 

Хайредин Михайлово Манастирище Бързина Рогозен О Д З Д С П ОБЩО 

План 2011 План 2011 План 2011 
План 
2011 План 2011 

План 
2011 

План 
2011 План 2011 

1 Данък недвижими имоти 13-01 17100 3600 3000 700 3600     28000 

2 Патентен данък 01-03 1500             1500 

3 Данък превозни средства 13-03 14950 500 3000 150 1400     20000 

4 Придобиване имущество 13-04 19900       100     20000 

5 Други данъци 20-00 400             400 

6 Приходи от продажби 24-04               0 

7 Приход наем имущество 24-05 9300             9300 

8 Приход наем земя 24-06 62700             62700 

9 Постъпления дивидент 24-07 6400             6400 

10 Постъпления лихви Б. С/ка 24-08 500             500 

11 Постъпления лихви Д. Б.С. 24-09               0 

12 Такси детски градини 27-01           10800   10800 

13 Такси дом. соц.патронаж 27-04             30000 30000 

14 Такси пазари,тържища 27-05   100     150     250 

15 Такса битови отпадъци 27-07 46000             46000 

16 Такса технически услуги 27-10 25250             25250 

17 Такса администр. услуги 27-11 7670 4000 6000 430 3600     21700 

18 Такса гробни места 27-15   100   20 130     250 

19 Други общински такси 27-29 1000             1000 

20 Глоби санкции,/постановл./ 28-02               0 

21 Други неданъчни приходи 36-19 7000         3700   10700 

22 Приходи продажба земя 40-24 89200             89200 

23 Приходи концесии 41-00 4500             4500 

24 Приходи дарения в лева 45-01               0 

25 Продажба ДМА 40-40               0 
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  ОБЩИНА ХАЙРЕДИН:   313370 8300 12000 1300 8980 14500 30000 388450 

  ДЪРЖАВЕН  ПРИХОД 31-12 241 480 3 200 0 3 700 2 520 42 000 35 000 327900 

  СБОР:   554850 11500 12000 5000 11500 56500 65000 716350 

  

Държавен приход 
снегопочистване 

31 – 12 14000 0 0 0 0 0 0 14000 

  

Държавен приход ОР 4-то кл. 
ОПМ 

31 - 13 54200 0 0 0 0 0 0 54200 

  

Държавен приход  Капиталови 
р/ди 

31 - 13 31100             31100 

  

Преходен остатък Нелихвени 
р/ди за издръжка 

  13094             13094 

  

Преходен остатък  за 
Капиталови р/ди от § 40 -40 

  4877             4877 

  

Преходен остатък зимно 
поддържане 

  8799             8799 

  

ОБЩИНА  ХАЙРЕДИН: 

  680920 11500 12000 5000 11500 56500 65000 842420 

 

2. По разходите - в размер на 2 799 572 лв., разпределени по функции, групи, дейности и параграфи в т.ч.: 

 2.1. За делегирани държавни дейности в размер на 1 992 152 лв.,  

  

П   Р   И   Х   О   Д   И С  у  м  а  
дейност 

ЕБК Р а з х о д н а     ч а с т С  у  м  а  

Обща държавна субсидия   1 779 678 122 Общинска администрация 346 800 

Субсидия капиталови 
разходи        141 Статистика 75 

Преходен остатък /2010 г.   190 354 219 Др. дейности по отбраната 46 231 

Наем училищна земя  22 120 239 
Др. дейности по вътр. 
сигурност 17 332 

  282 
Отбр. мобилизационна 
подготовка 6 000 

  318 Предучилищна подготовка 3 931 

    311 Обединени детски заведения 174 203 

    322  Общообразователни училища 649 560 
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    337  Извънучилищни дейности 7 588 

    437 
 Здравни кабинети в ООУ и 
ОДЗ 47 505 

    469 
 Други д/ти по 
здравеопазването 6 220 

    540  Дом стари хора 497 106 

    554  Защитено жилище 124 046 

    559 Други текущи трансфери 435 

    713 Спорт за всички 904 

    738 Читалища 63 536 

    898  Др.дейности по икономиката 680 

     Държавни  приходи: 1 992 152   Държавни разходи: 1 992 152 

 
 2.2. За местни дейности в размер на 807 420 лв. 

     

МАКРОРАМКА ДЕЛЕГИРАНА  МЕСТНА  ДЕЙНОСТ 

     

П   Р   И   Х   О   Д   И С  у  м  а  
дейност 

ЕБК Р а з х о д н а     ч а с т С  у  м  а  

Данъчни  приходи 69900 122 Общинска администрация   168894 

                      в това число резерв: 47 000 лв.   

Неданъчни приходи 229350 122 Общинска администрация-дофинансиране 42020 

Субсидия зимно снегопочистване 14000 123 Общински  Съвет 61500 

Обща изравнителна субсидия 327900 311 Обединени детски заведения 56500 

                      в това число резерв: 10 000 лв.   

Целева субсидия  КР 31100 389 
Др.дейности по образованието – превоз на ученици над 16 
г.-дофинансиране 21000 

Субсидия ремонти ОП мрежа 54200 469 Др. дейности по здравеопазването 3500 

Преходен остатък/ 2010 г. 26770 524 Домашен социален патронаж 71000 

                      в това число резерв: 10 000 лв.   

Приходи от продажби 89200 525 Клубове на пенсионера 10000 
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    526 Център за обществена подкрепа 5125 

Трансфер ПУДОС -35000 532 Програми временна заетост 30000 

                      в това число резерв: 20 000 лв.   

    603 Водоснабдяване и канализация 33000 

    604 Осветление улици и площади/ 57380 

                      в това число резерв: 10 000 лв.   

    606 Поддържане улична мрежа 24000 

                      в това число резерв: 3 000 лв.   

    619 Други дейности по благоустрояването 23000 

    623 Чистота 81000 

                  в това число за връщане заем  ПУДОС -35000 

                      в това число резерв: 30 000 лв.   

    714 Спортни бази за спорт за всички 9850 

                      в това число резерв: 5 000 лв.   

    745 Обредни домове / помощи при погребения/ 1000 

    759 Други дейности по културата 5000 

                      в това число резерв: 3 000 лв.   

    832 Поддържане на ОП мрежа 88999 

    898 Др. дейности по икономиката 36652 

                      в това число резерв: 9 000 лв.   

    910 Разходи за лихви 13000 

          

Местни  приходи: 807420   Местни  разходи: 807420 

     
 
     

     
 

В т.ч. дофинансиране 63 020 лв. 

 

 

   

3. Приема поименна Инвестиционна програма за 2011 г., както следва:  
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ИНВЕСТИЦИОННА ПРОГРАМА/ТИТУЛЕН СПИСЪК – КР/ 

 

№ 
по 
ред 

описание 

от 
преходен 
остатък 

2010 

капиталови 
разходи от 

местни 
приходи 

продажба 
на активи 

капиталови 
разходи от 

местни 
приходи 

капиталови 
р-ди 

субсидия 
2011 

общо източник на финансиране 

1 Закупуване на зъболекарски стол       2000 2000 
целева субсидия Републикански 
бюджет 

2 
Закупуване на специализиран лекотоварен 
автомобил       9000 9000 

целева субсидия Републикански 
бюджет 

3 
Закупуване на помпа за специализиран 
автомобил       4000 4000 

целева субсидия Републикански 
бюджет 

4 
Закупуване на специализиран лек автомобил за 
ДСП       2500 2500 

целева субсидия Републикански 
бюджет 

5 Ремонт на Клуб на пенсионера с. Михайлово   10000     10000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

6 Закупуване на 4 броя климатици       5600 5600 
целева субсидия Републикански 
бюджет 

7 

Разплащане по изготвяне на Комплексен доклад 
за канализация и пречиствателна станция 
Хайредин по договор с ОП "Околна среда" № 
58131-125-125/2008 г.       8000 8000 

целева субсидия Републикански 
бюджет 

8 
Рехабилитация на общинска пътна мрежа  - 
участък Хайредин - Ботево - Липница       27000 27000 

целева субсидия Републикански 
бюджет 

9 
Рехабилитация на общинска пътна мрежа   - 
участък Бързина - Рогозен       27200 27200 

целева субсидия Републикански 
бюджет 
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10 
Строителен надзор за обект "Реконструция на 
хранителен водопровод" с. Хайредин   13000     13000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

11 
СМР за обект "Център за обществена подкрепа" 
с. Хайредин    5125     5125 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

12 Изграждане на Общински пазар с. Рогозен   10000     10000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

13 Ремонт на улична мрежа с. Бързина   10000     10000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

14 
Проектна документация за укрепване на 
подпорна стена Язовир Бързина 4877 2075     6952 

преходен остатък 2010 г. от 
продажба на общинска земя и 
предстояща продажба на 
общинска земя - изпълнението на 
обекта ще се извърши след 
осигурен финансов ресурс от 
продажбата 

15 Ремонт на улична мрежа с. Манастирище    11000     11000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

16 
Проект за ремонт на четвъртокласна общинска 
пътна мрежа   12000     12000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 
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17 Проект за Ремонт водопровод с. Михайлово   6000     6000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

18 Проект за защитна стена река Огоста с.Хайредин   4000     4000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

19 
Идеен и работен проект за водопроводна мрежа 
с.Рогозен   6000     6000 

продажба на общинска земя - 
изпълнението на обекта ще се 
извърши след осигурен финансов 
ресурс от продажбата 

20 Лизингова вноска микробус      7000   7000 от местни приходи 

  Всичко: 4877 89200 7000 85300 186377   
 

 Обектите за финансиране от продажба на активи се реализират след осигуряване на финансовия ресурс от предстоящите сделки. 

5. Приема разчета за целеви разходи, както следва за: 

5.1 Членски внос – 1 000 лв. 

5.2 Помощи за погребения –  1 000 лв. 

5.3 Помощи за лечение – 4 000 лв. 

6.Финансова дисциплина. 

6.1.  Приема лимит за представителни разходи в размер на 1 360 лв. за всички Кметове, в т.число: 

Км. Хайредин – 1 000 лв. 

Км. Манастирище – 90 лв. 

Км. Михайлово – 90 лв. 

Км. Бързина – 90 лв. 

Км. Рогозен – 90 лв. 

6.2. Разходването на бюджетните средства се извършва единствено при спазване процедурата по ЗФУК – заявка, контрол-проверка за 

наличие на средства, разрешение, разходване. 

6.3. Допълнителни финансови ангажименти се поемат при осигурено финансиране и наличен финансов ресурс, заделен в конкретна 

дейност, вид разходен параграф по ЕБК, размер. 

7. Упълномощава Кмета на общината да утвърди поименен списък на пътуващите учители и размера на средствата в рамките на 85% от 

действителните разходи /Приложена Справка за пътуващите преподаватели/.  Същите представляват целеви държавен трансфер. 
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8. Упълномощава Кмета на общината да утвърди поименен списък на пътуващите служители в „Общинска администрация” и размера на 

средствата в рамките на 85% от действителните разходи. /Приложена Справка за пътуващите служители от Общинска администрация/. 

9. Утвърждава извънбюджетна сметка, оперираща със средства постъпващи в общината от оперативните програми – 

BG87STSA93003278793300 в Банка ДСК, 

BG60STSA93003278793301 в Банка ДСК. 

10. Утвърждава числеността и средствата за заплати в годишен размер, както следва: 

10.1 Общинска администрация – 33,5 щатни бройки численост на персонала със средства за заплати и осигуровки в годишен размер 

на 346 800 лв. за сметка на държавния трансфер съгласно единния разходен стандарт за Община Хайредин и 42 020 лв. дофинансиране с 

местни приходи. Утвърждава структурата на Общинска администрация от 01.03.2011 г. съгласно Приложението. 

10.2 Здравеопазване – 6 щатни бройки численост на персонала със средства за заплати и осигуровки в годишен размер на 41 100 лв. 

за сметка на държавния трансфер съгласно единния разходен стандарт за Община Хайредин. 

10.3 Обединено детско заведение - 25 щатни бройки численост на персонала със средства за заплати и осигуровки в годишен размер 

на 174 203 лв. за сметка на държавния трансфер съгласно единния разходен стандарт за Община Хайредин. 

10.4 Дом за стари хора - 47 щатни бройки и 3 нещатни бройки численост на персонала с общо средства за заплати и осигуровки в 

годишен размер на 294 026 лв. за сметка на държавния трансфер, част от единния разходен стандарт. 

10.6. Защитено жилище – 5 щатни бройки численост на персонала със средства за заплати и осигуровки в годишен размер на 25 584 

лв. 

            10.5 Определя нещатна численост на персонала и фонд работна заплата, за дейности „общинска отговорност”, както следва:  

 ДСП – 9 бр. със средства за заплати и осигурителни плащания в годишен размер 30 500 лв. 

 Чистота – 3 бр. със средства за заплати и осигурителни плащания в годишен размер 13 230 лв. 

 ДДИ – 3 бр. със средства за заплати и осигурителни плащания в годишен размер 11 700 лв.  

 Улично осветление – 2 бр. със средства за заплати и осигурителни плащания в годишен размер 8 880 лв. 

 Спорт за всички – 1 бр. със средства за заплати и осигурителни плащания в годишен размер 4 850 лв. 

11. Възлага на Кмета на Общината и упълномощава същият със следните ПРАВА: 

 11.1 Да определи конкретните права и отговорности на второстепенните разпоредители с бюджетни кредити; 

 11.2 Да ограничава или спира финансиране на бюджетни организации и звена при нарушаване на бюджетната и финансова 

дисциплина.  

11.3 При възникване на временен недостиг на средства за финансиране на “държавни дейности”, да отправи мотивирано искане до 

министъра на финансите за авансово предоставяне на одобрената субсидия; 

11.4 Да отразява служебно промените по общинският бюджет с размера на постъпилите и разходвани средства от дарения и 

спонсорства и в съответствие с волята на дарителя, донора. 

11.5 Да информира периодично общинският съвет в подходяща форма за размера и причините по просрочените задължения в 

случаите на натрупани просрочени задължения в размер (над 7 % от общинските приходи), както и за просрочените вземания и 

конкретните мерки за тяхното намаляване и ликвидиране. 
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11.6 Да предлага на общински съвет след 30 юни да се прехвърлят средства от един вид разходи в друг вид разходи за делегираните 

от държавата дейности, с изключение на разходите за делегираните от държавата дейности по образование и социални дейности,  при 

условие че няма просрочени задължения в съответните дейности. 

12. При спазване Общият размер на бюджета и при възникване на неотложни и доказани потребности през бюджетната година, доколкото 

със закон не е предвидено друго, предоставя следните правомощия на кмета /чл. 27 от ЗОБ/: 

- Да изменя размера на бюджетните кредити за различните видове разходи в обема на общите разходи на една бюджетна дейност, без 

средствата за заплати, осигурителни вноски и стипендии в частта за делегираните от държавата дейности; 

- Да прехвърля бюджетни кредити за различните видове разходи в една дейност или от една дейност в друга в границите на една 

бюджетна група, без да изменя общия й размер в частта за местните дейности; 

- Да се разпорежда с резервния бюджетен кредит по т.2.3 ; 

- Да кандидатства за средства по Структурни и други фондове на ЕС, по национални програми и др. източници след решение на 

Общинския съвет; 

- Да кандидатства за средства от централния бюджет и други източници за съфинансиране на общински програми и проекти след 

решение на Общинския съвет; 

- Да разработва и възлага изработката на общински програми и проекти за осигуряване на алтернативни източници и средства за 

реализиране на определените годишни цели на общината. 

13. Всеки второстепенен разпоредител спазва разходването на утвърдените кредитни разходни лимити по Бюджета. Разходването на 

средствата за всяко тримесечие се разрешава до средномесечен размер на постъпващите приходи. При неизпълнение на приходната част 

всеки ВРБК разходва определеният размер държавна помощ и средномесечен размер на действително постъпили приходи за предходен 

период. (чл.22 от ЗОБ) 

14. Собствените приходи постъпващи по бюджетите на учебните заведения задължително се внасят по сметката на Общината 

администрираща тези приходи: BG 88 STSA 9300 8490 0401 00 ТБ ДСК гр. Козлодуй. Приходите се представят по бюджетите на учебните 

заведения в тридневен срок след представяне на актуализация на ПРБК за компенсирани промени по план приход/разход по бюджета на 

УЗ. 

15. ПРБК утвърждава Бюджетите и Бюджетните сметки на Учебните заведения и другите ВРБК. 

16. Утвърждава длъжностните лица, администриращи съответните видове дейности, както следва: 

 

дейност 
ЕБК 1. Р а з х о д н а     ч а с т 

длъжностно лице, администриращо и отговарящо за 
дейността 

122 Общинска администрация   Административен секретар 

123 Общински  Съвет Председател на Общински съвет 

219 Други дейности по отбраната Ст. специалист "Поддр.на съоръжения и ОМП" 

239 Други дейности по вътрешната сигурност Ст. специалист "Поддр.на съоръжения и ОМП" 

284 Ликвидиране на последствията от БАК Ст. специалист "Поддр.на съоръжения и ОМП" 

311 Обединени детски заведения Директор ОДЗ 
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318 Предучилищна подготовка Директор ОДЗ 

322 Общообразователни училища Директори ОУ и СОУ 

337 Извънучилищни дейности Директори ОУ и СОУ 

389 Др.дейности по образованието  Директор СОУ / средищно училище/ 

437 Здравни кабинети в ООУ и ОДЗ Гл. експерт "Хуманитарни дейности" 

469 Др. дейности по здравеопазването Гл. експерт "Хуманитарни дейности" 

524 Домашен социален патронаж  Гл. експерт "Хуманитарни дейности" 

532 Програми временна заетост Административен секретар 

540 Дом стари хора Директор ДСХ 

554 Защитено жилище Гл. експерт "Хуманитарни дейности" 

604 Осветление улици и площади Ст. специалист "Поддр.на съоръжения и ОМП" 

606 Изграждане, ремонт и поддържане улична мрежа 

Длъжностно лице, съгласно Заповед на Кмета на 
Общината, определено за контрол по изпълнението на 
договорите.  

623 
Чистота населено място, нерегламентирани 
сметища Директор Дирекция "Евроинтеграция, ик.дейности и УТ" 

714 Спортни бази за спорт за всички Директор Дирекция "АПО и ФСД" 

738 Читалища Читалищни настоятелства 

745 Обредни домове / помощи при погребения/ Председател на Общински съвет 

759 Други дейности по културата Гл. експерт "Хуманитарни дейности" 

832 Поддържане, ремонт и изграждане на пътища 

Длъжностно лице, съгласно Заповед на Кмета на 
Общината, определено за контрол по изпълнението на 
договорите.  

898 Др. дейности по икономиката  Ст. специалист "Поддр.на съоръжения и ОМП" 

910 Разходи за лихви Директор Дирекция "АПО и ФСД" 

  Транспортни средства Директор Дирекция "Евроинтеграция, ик.дейности и УТ" 

  

Управление на европроекти и проекти по НП, 
отнасящи се до развитие на човешките ресурси и 
осигуряване на трудова заетост и работни места Административен секретар 

  
Управление на европроекти и проекти по НП, 
отнасящи се до инфраструктура и ремонти Директор Дирекция "Евроинтеграция, ик.дейности и УТ" 

  Кметства:   

122, 604 Кметство Михайлово Кмет на кметство Михайлово 

122, 604 Кметство Манастирище Кмет на кметство Манастирище 

122, 604 Кметство Бързина Кмет на кметство Бързина 
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122, 604 Кметство Рогозен Кмет на кметство Рогозен 

  2. П р и х о д н а     ч а с т   

  Данъчни приходи Ст. специалист "МДТ" 

  Приходи и доходи от ОПФ Административен секретар 

  
Приходи и доходи от общинска собственост - 
сграден фонд Гл. експерт " Обществени поръчки и УТ" 

  Общински такси, разрешителни Гл. експерт " Главен архитект" 

  Субсидии, субвенции, трансфери Директор Дирекция "АПО и ФСД" 

  3. Извънбюджетни средства Директор Дирекция "Евроинтеграция, ик.дейности и УТ" 

 

 

                                                                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 5/В. Александров, Б.Божков, Н. Братанов, Г. Здравкова,     

                                                            П. Кременски/ 

                                                                                        “ПРОТИВ” –       6    /Гиздова, Кожухарски, Христов, Г. Кръстев, Замфиров,           

                                       Попов/ 

                                       “ВЪЗД.СЕ” -    2 /А.Стефанов, Цв. Кръстев/ 

РЕШЕНИЕТО  НЕ СЕ ПРИЕМА 

По т.4 от дневния ред: Приемане на бюджета на ОбС Хайредин за 2011 г. 

 
                   След като не се прие Бюджета на Община Хайредин за 2011 г., г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предложи да не се 

разглежда и  точка четвърта от дневния ред. Предложено, бе да се разглежда на заседанието на ОбС Хайредин през месец март 2011 г. и 

съвета гласува: 

 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
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По т.5 от дневния ред:  Приемане на справка за разпределяне на средствата по  

                                          селища за отпускане на еднократни помощи за лечение и   

                                           погребение в община Хайредин. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на Председателя  на ПК по „ Контрол на решенията”  и 

секретарите на комисии за докладват за взетото от тях решение. 

          Г – н Нино Братанов – секретар на ПК по „Социални дейности”: В ПК се разгледа справката за разпределение на средства по селища за 

отпускане на еднократни помощи за лечения и погребения  за 2011 г., в община Хайредин. Предлагаме на ОбС да се приеме. 

           Г – н Петър Кременски  – секретар на  ПК  по „ ТСУ”: В ПК  по „ ТСУ” същао се разгледа това разпределение по селища, то е на база на 

населението. Предлагаме на ОбС да се приеме. 

             Г –н Цветомир Кръстев – секретар на ПК по „ БиФ” и г – жа Галина Здравкова – Председател на  ПК по „ Контрол на решенията” също 

подкрепиха мнението на останалите и предлагат на ОбС да се утвърди справката                                           за отпускане на еднократни помощи 

за лечения и погребения за 2011 г., в община Хайредин. 

            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин подложи справката на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 

№ 410 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т. 6 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 5 от Правилника за организация и дейността на ОбС приема 

справката за отпускане на еднократни помощи за лечения и погребения  за 2011 г., в община Хайредин, както следва: 

ХАЙРЕДИН      МИХАЙЛОВО           МАНАСТИРИЩЕ    
ЛЕЧЕНИЕ – 1228 
лв.   ПОГРЕБЕНИЕ 

ЛЕЧЕНИЕ - 845 
ЛВ.; ПОГРЕБЕНИЕ ЛЕЧЕНИЕ - 820 ЛВ. 

1 – во тримесечие 
– 307 лв.;   77 лв. 211 лв.; 53 лв.; 205 лв.; 51 лв.; 
2-ро тримесечие -
307 лв.;   77 лв.; 211 лв.; 53 лв.; 205 лв.; 51 лв.; 
3 – то тримесечие 
– 307 лв.;   77 лв.; 211 лв.; 53 лв.; 205 лв.; 51 лв.; 
4 – то тримесечие 
-307 лв.;   76 лв.; 212 лв.; 52 лв.; 205 лв.; 42 лв.; 

            
всичко:1228 – за 
лечение      845 лв;    820 лв  
всичко: 307 – за 
погребение      211 лв.;    205 лв  

            

РОГОЗЕН     БЪРЗИНА    БОТЕВО  
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ЛЕЧЕНИЕ - 820 ЛВ.; ПОГРЕБЕНИЕ 
ЛЕЧЕНИЕ - 221 
ЛВ; ПОГРЕБЕНИЕ ЛЕЧЕНИЕ - 66 ЛВ.; 

205 лв.;  51 лв.; 55 лв.; 14 лв.; 17 лв.; 5 лв.; 

205 лв.;  51 лв.; 55 лв.; 14 лв.; 17 лв.; 4 лв.; 

205 лв.;  51 лв.; 55 лв.; 14 лв.; 17 лв.; 4 лв.; 

205 лв.;  42 лв.; 56 лв.; 13 лв.; 15 лв.; 4 лв.; 

            

всичко: 820 - за лечение    221 лв.;    66 лв.;  
всичко: 205 - за 
погребение    55 лв.;    17 лв.;  

 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
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По т.6 от дневния ред: Докладни 

                                        6.1.Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община  

                                        Хайредин, относно: одобряване  проект за подробен  

                                        устройствен план – план за регулация за  квартал № 25 и №  

                                        27 по плана на с. Манастирище, община Хайредин.  

 

         По тази точка от дневния ред г- н В. Александров –Председател на ОбС 

Хайредин предостави думата на секретарите на ПК. 

           Г – н Петър Кременски – секретар на ПК по ТСУ: Тази докладна се обсъди и 

разгледа в комисията па „ТСУ” и предлагаме на ОбС Хайредин да бъде прието. 

            Г – н Будьони Замфиров – общински съветник: Имам два въпроса, които 

поставих и на постоянната комисия, а те са: кое наложи изготвянето на ПУП, в 

какъв размер са разходите и кой ги поема? 

           Г – н Нино Братанов – секретар на ПК по „ Социални дейности, г – жа 

Галина Здравкова – Председател на ПК по „ Контрол на решенията”и г – н 

Цветомир Кръстев също предложиха тази докладна да бъде подкрепена и прието от 

ОбС Хайредин. 

          Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 

В.Стойчовска, за да внесе повече яснота по тази точка. 

Г – жа Валентина Стойчовска – ст. спец. „Кадастър и регулация” в община 

Хайредин: На основание чл. 135, ал. 5 от Закона за устройство на територията /ЗУТ/ 

Кмета на Община Хайредин е наредил служебно с мотивирано предписание да се 

изработи проект за изменение на плана за регулация на с.Манастирище, одобрен със 

Заповед № 404/1908г., за квартали: № 25, 26 и 27. Съгласно действащия план на 

с.Манастирище горецитираните квартали граничат помежду си с улици с осови точки: 

между кв.25 и кв.26 - О.Т. 71 и О.Т. 81; между кв.26 и кв.27 -  О.Т. 72 и О.Т. 80, но към 

настоящия период уличната регулация с посочените осови точки не е проведена. 

Необходимостта от прокарване на проектираните улици е отпаднала, поради факта, че 

има осигурен достъп до имотите от други съществуващи улици.Частични изменения на 

плана на с.Манастирище, одобрен със Заповед № 404/1908г., касаещи кварталите не са 

извършвани и с оглед определяне реалните граници между същите, както и площта на 

имотите в тях на база геодезично заснемане е изготвен ПУП – ПР. Изготвеният проект 

за ПР предвижда с изменението на действащия план да отпадне отреждането за улици 

между квартали № 25, 26 и 27, а именно нереализираните улици с осови точки О.Т. 71 и 

О.Т. 81; О.Т. 72 и О.Т. 80 да бъдат заличени, с което се променя границата между 

кварталите. Вътрешните регулационни линии на урегулираните поземлени имоти да 

бъдат по съществуващите имотни граници, а възможностите за застрояване да 

съответстват на новата регулация. Имотите от кв.26 и кв.27 се приобщават към имотите 

от кв.25, който съгласно проектната разработка става с обща площ – 11841 кв.м.   

Новообразуваните имоти в кв.25 са следните: УПИ І – 96,97 с площ от 3072 кв.м., 

отреден за озеленяване; УПИ ІІ - 97 с площ от 1860 кв.м., отреден за озеленяване и 

УПИ ІІІ - 98 с площ от 6909 кв.м., отреден за застрояване на „училище, поща и 

читалище”.Изработеният проект е приет от Общинския експертен съвет по устройство 

на територията с Решение № 2 по Протокол № 1/27.01.2011г. и допуснат за одобряване 

от Общинския съвет на основание чл. 129, ал.1 от ЗУТ. 

                    Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, след като нямаше 

други предложения за допълнение постави докладната за одобряване  проект за 

подробен устройствен план – план за регулация за  квартал № 25 и №  27 по плана 

на с. Манастирище, община Хайредин на гласуване и съвета взе 
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РЕШЕНИЕ 

№ 411 

1. ОбС Хайредин, на основание чл., 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА приема изменението 

на плана за регулация на квартали № 25, № 26, и № 27 по плана на 

с.Манастирище, с ЕКАТТЕ 47010, община Хайредин, като заличава 

нереализираните улици между кварталите с осови точки О.Т.71 и О.Т.81; О.Т.72 и 

О.Т.80, с което се променят границите като имотите от кв. № 26 и кв. № 27 се 

приобщават към кв.25, който съгласно проектната разработка става с обща площ 

– 11841 кв.м.   

Новообразуваните имоти в кв. № 25 са следните: УПИ І – 96,97 с площ от 3072 

кв.м., отреден за озеленяване; УПИ ІІ - 97 с площ от 1860 кв.м., отреден за 

озеленяване и УПИ ІІІ - 98 с площ от 6909 кв.м., отреден за застрояване на 

„училище, поща и читалище”. Вътрешните регулационни линии на 

урегулираните поземлени имоти да бъдат по съществуващите имотни граници, а 

възможностите за застрояване да съответстват на новата регулация, съгласно 

приложените проекти, представляващи неразделна част от решението. 

 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на Областния управител на област 

Враца и се обнародва в „Държавен вестник” в 7 –дневен срок от приемането му. 

 

3. Настоящото решение подлежи на оспорване по реда на чл. 215 от ЗУТ в 14 – 

дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник” пред Административен 

съд – Враца.  

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -          1 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

         По т.6.2 от дневния ред: Вносител: Иван Георгиев Кръстев гр. Козлодуй,  

                                           бл.83, вх.Г, ап. 69: относно: Закупуване на земя  

                                           общинска собственост намираща се в масив 118 по  

                                           плана на с. Манастирище  от  1962 кв.м с акт № 153,  

                                           имот от масив 118 от 1434 кв.м, имот от 0,470 кв.м и   

                                           имот от 2707 кв.м общо 6571 дка. 

 

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Първо, да запозная 

общинските съветници, че в деловодството на ОбС Хайредин и при Кмета на 

общината е постъпило още едно заявление от г – н Цецо Костадинов Кривачков, с. 

Михайлово, относно същите имоти в землището на с. Манастирище. По 

предложената молба от г – н Иван Георгиев Кръстев гр. Козлодуй, ние не можем да 

вземем решение. При продажбата на частна общинска собственост следва да има 

АОС, скица и лицензирана оценка.Поради тази причина ОбС не може да вземе решение 

за продажбата, но можем да вземем решение за предварително съгласие до издаване 

на Заповед на комисия по чл., 17, ал. 1 от ЗОС, още повече тези имоти са пасище мера 

които са защитени. 

 Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на г 

– жа Валентина Стойчовски – ст. спц „Кадастър и регулация” в Община 

Хайредин. 

Г- жа Валентина Стойчовска – ст. спец.” Кадастър и регулация”: В отговор на 

молба с вх. № К-370/10.02.2011г., с която г-н Кръстев в качеството на частен инвеститор е 
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проявил интерес към закупуване на поземлени имоти общинска собственост за разширение на 

дейността си, осъществявана в съседен имот, общинска администрация извърши проучвания на 

земите от общински поземлен фонд както следва: Поземлен имот № 118014 с площ 0.470 дка. с 

начин на трайно ползване – пасище, мера, категория на земята при неполивни условия – ІV, 

находящ се в местността „Турек”, землище с. Манастирище с ЕКАТТЕ 47010, община 

Хайредин, при граници и съседи: имот № 118012 – Стопански двор на ДПФ, имот № 118013 - 

Стопански двор на ДПФ, имот № 118015 – пасище, мера на кметство Манастирище и имот № 

118001 – пасище, мера на кметство Манастирище, актуван с Акт за публична общинска 

собственост  № 139/20.05.2010г. Поземлен имот № 118010 с площ 1.962 дка. с начин на трайно 

ползване – пасище, мера, категория на земята при неполивни условия – ІV, находящ се в 

местността „Турек”, землище с. Манастирище с ЕКАТТЕ 47010, община Хайредин, при 

граници и съседи: имот № 118009 – пасище, мера на кметство Манастирище, имот № 118008 – 

Стопански двор на ДПФ, имот № 118011 – пасище, мера на кметство Манастирище, имот № 

118013 – Стопански двор на ДПФ и имот № 118015 – пасище, мера на кметство Манастирище, 

актуван с Акт за публична общинска собственост  № 153/20.05.2010г. Поземлен имот № 118009 

с площ 1.434 дка. с начин на трайно ползване – пасище, мера, категория на земята при 

неполивни условия – ІV, находящ се в местността „Турек”, землище с. Манастирище с 

ЕКАТТЕ 47010, община Хайредин, при граници и съседи: имот № 118010 – пасище, мера на 

кметство Манастирище, имот № 118015 – пасище, мера на кметство Манастирище, имот № 

118016 – Стопански двор на ДПФ, имот № 118007 – пасище, мера на кметство Манастирище и 

имот № 118008 – Стопански двор на ДПФ, актуван с Акт за публична общинска собственост № 

107/16.06.2008г. Част от имот № 118011 с площ 2.707 дка. с проекто № 118018 в землището на 

с. Манастирище, представляващ пасище, мера, за който предстои процедура по 

индивидуализиране на имота и в последствие на основание чл.2, ал.1, т.1 от ЗОС изготвяне на 

Акт за общинска собственост. Описаните поземлени имоти не са обременени с вещни тежести. 

За тях не са предявени реституционни претенции и нямат сключени облигационни договори. 

От години имотите не се ползват по определения в актовете начин за трайно ползване и няма 

проявен интерес към тях от страна на собственици на животни. Общинският съвет може да 

вземе решение, с което да обяви  горе цитираните имоти за частна общинска собственост като 

задължително определи срока на валидност на предварителното съгласие за промяна на 

предназначението на имотите при спазване на специалните закони и на нормативите за 

поддържане на резерв от постоянно затревени площи, както и при условие, че не е налице 

недостиг от земи за нуждите на животновъдството.  Съгласно чл.25, ал.1 от ЗСПЗЗ пасищата и 

мерите са общинска публична собственост и могат да се обявяват за общинска частна по реда 

на ЗОС в определените в ал.3 случаи. Необходимо е да се извърши оглед на място от комисия с 

участието на представители от ОСЗГ, която да състави протокол с предлаганите промени, след 

което да се представи на Общинския съвет.  

      Г –н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, след като нямаше 

други предложения за допълнения и изказвания от страна на общинските 

съветници постави точка 6.2 от дневния ред, а именно:  закупуване на земя 

общинска собственост намираща се в масив 118 по плана на с. Манастирище  от  

1962 кв.м с акт № 153, имот от масив 118 от 1434 кв.м, имот от 0,470 кв.м и  имот 

от 2707 кв.м общо 6571 дка на гласуване и съвета взе 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 412 
1.  ОбС Хайредин, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.6, ал.1 от ЗОС и чл.25, ал.1 

от ЗСПЗЗ, във връзка с чл.25, ал.3, т.4. от ЗСПЗЗ – „реализиране на инвестиционен 

проект, свързан със социално-икономическото развитие на общината”, обявява за частна 

общинска собственост следните недвижими имоти: 

 

1.1.  Имот № 118014 с площ 0.470 дка. с начин на трайно ползване – пасище, мера, 

категория на земята при неполивни условия – ІV, находящ се в местността „Турек”, 

землище с. Манастирище с ЕКАТТЕ 47010, община Хайредин, при граници и съседи: 
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имот № 118012 – Стопански двор на ДПФ, имот № 118013 - Стопански двор на ДПФ, имот 

№ 118015 – пасище, мера на кметство Манастирище и имот № 118001 – пасище, мера на 

кметство Манастирище, актуван с Акт за публична общинска собственост  № 

139/20.05.2010г. 

 

1.2.  Имот № 118010 с площ 1.962 дка. с начин на трайно ползване – пасище, мера, 

категория на земята при неполивни условия – ІV, находящ се в местността „Турек”, 

землище с. Манастирище с ЕКАТТЕ 47010, община Хайредин, при граници и съседи: 

имот № 118009 – пасище, мера на кметство Манастирище, имот № 118008 – Стопански 

двор на ДПФ, имот № 118011 – пасище, мера на кметство Манастирище, имот № 118013 – 

Стопански двор на ДПФ и имот № 118015 – пасище, мера на кметство Манастирище, 

актуван с Акт за публична общинска собственост  № 153/20.05.2010г. 

 

1.3.  Имот № 118009 с площ 1.434 дка. с начин на трайно ползване – пасище, мера, 

категория на земята при неполивни условия – ІV, находящ се в местността „Турек”, 

землище с. Манастирище с ЕКАТТЕ 47010, община Хайредин, при граници и съседи: 

имот № 118010 – пасище, мера на кметство Манастирище, имот № 118015 – пасище, мера 

на кметство Манастирище, имот № 118016 – Стопански двор на ДПФ, имот № 118007 – 

пасище, мера на кметство Манастирище и имот № 118008 – Стопански двор на ДПФ, 

актуван с Акт за публична общинска собственост № 107/16.06.2008г. 

 

1.4.  Част от имот № 118011 с площ 2.707 дка. с проекто № 118018 в землището на с. 

Манастирище, представляващ пасище, мера, за който предстои процедура по 

индивидуализиране на имота и в последствие на основание чл.2, ал.1, т.1 от ЗОС 

изготвяне на Акт за общинска собственост.  

 

2. ОбС Хайредин, на основание чл.25, ал.5, във връзка с чл.25, ал.3, т.4 от ЗСПЗЗ,  дава 

предварително съгласие за промяна на предназначението на имотите. 

Срок на валидност на предварителното съгласие - до влизане в сила на заповедта на 

комисията по чл.17, ал.1 от ЗОЗЗ.  

   

3. Всички разходи за разработването на ПУП и таксите за промяна на предназначението 

на земята са за сметка на инвеститора. 

 

4. Решението по т.1`влиза в сила след влизане в сила на заповедта на комисията по чл.17, 

ал.1 от ЗОЗЗ. 

 

5. ОбС Хайредин, упълномощава кмета на община Хайредин да извърши всички 

последващи действия в изпълнение на горните решения. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -          1 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

По т.6.3 от дневния ред:  Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община  

                                             Хайредин, относно: утвърждаване размера на   

                                             основния и допълнителен платен годишен отпуск на  

                                             кмета на община Хайредин и кметовете на кметства   

                                             за 2011 г. 
 Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 

секретарите на ПК. 
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Г – н Петър Кмеменски – секретар на ПК по „ТСУ” и г –жа Галина ЗДравкова – 

Председател на ПК по „ Контрол на решенията” подкрепиха така предложената 

докладна и предлагат на ОбС да гласува положително. 

 Г – н Цветомир Кръстев – секретар на ПК по „БиФ”: На ПК се изиска информация, 

относно използвания годишен отпуск, но не ни бе предоставена такава, сега след като вече я 

има предлагам да се утвърди годишния отпуск. 

Г – н В. Александорв – Председател на ОбС Хайредин :моля Вашето  решение за 

утвърждаване размера на основния и допълнителен платен годишен отпуск на кмета на Община 

Хайредин и кметовете на населени места както следва: 

 

длъжност Име, фамилия Чл.155 от КТ Чл.156, ал.2 от КТ 

Кмет на Община Радослав Стойков 20 20 

Кмет с.Манастирище Атанас Атанасов 20 15 

Кмет с.Михайлово Валери Крумов 20 15 

Кмет с. Рогозен Иван Бешировски 20 15 

Кмет с. Бързина Светлин Цветков 20 15 

Кметски наместник 

с.Ботево 

Радка Мермерска 20 10 

 

Г – н В. Александров, след като нямаше други желаещи да вземат отношение 

по тази точка от дневния ред постави докладната, относно: утвърждаване 

размера на основния и допълнителен платен годишен отпуск на Кмета на община 

Хайредин и кметовете на кметства  за 2011 г., на гласуване и съвета взе 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 413 

1.ОбС – Хайредин, на основание ЗМСМА, Правилника за организация и дейноста 

на ОбС 1 чл.,  155 и чл., 156, ал.1 2 от КТ  приема докладната на Кмета на Община 

Хайредин и утвърждава размера на основния и допълнителен платен годишен 

отпуск на кмета на общината и кметовете на населени места както следва: 

 

длъжност Име, фамилия Чл.155 от КТ Чл.156, ал.2 от КТ 

Кмет на Община Радослав Стойков 20 20 

Кмет с.Манастирище Атанас Атанасов 20 15 

Кмет с.Михайлово Валери Крумов 20 15 

Кмет с. Рогозен Иван Бешировски 20 15 

Кмет с. Бързина Светлин Цветков 20 15 

Кметски наместник 

с.Ботево 

Радка Мермерска 20 10 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  11 

“ПРОТИВ” –              2 

“ВЪЗД.СЕ” -       НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

По т.6.4 от дневния ред:  Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община   

                                              Хайредин, относно:  утвърждаване на конкурсна   

                                              документация, съгласно изискванията на ЗОС и Наредба  

                                              № 5, за реда за придобиване, разпределяне и управление   

                                              с общинска собственост, за продажба на имот  № 072001 с   

                                              площ от 207 260 дка., находящ се в землището на с.  

                                              Михайлово чрез публичен оповестен конкурс. 
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                  Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на секретарите на ПК. 

                 Г – н Петър Кременски – секретар на ПК по «ТСУ», г – н Цветомир Кръстев 

– секретар на ПК по «БиФ», г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по « 

Контрол на решенията» изразиха мнението от проведените комисии и предлагат на 

ОбС Хайредин да бъде приета докладната относно:  твърждаване на конкурсна  

документация, съгласно изискванията на ЗОС и Наредба  № 5, за реда за придобиване, 

разпределяне и управление  с общинска собственост, за продажба на имот  № 072001 

с  площ от 207 260 дка., находящ се в землището на с.Михайлово чрез публичен 

оповестен конкурс. 

                 Г – н В. Александров постови точка 6.4 от дневния ред на гласуване и 

съвета взе 

РЕШЕНИЕ 

№ 414 
1. ОбС Хайредин, на основание чл. 35, ал.1 от ЗОС и чл. 35, ал. 1 от Наредба № 5 на ОбС 

Хайредин и в изпълнение на Решение № 380 от Протокол № 39 на ОбС  възлага на кмета 

на Община Хайредин и общинските съветници г – н Николай Кожухарски, г – н Ангел 

Стефанови г – жа Галина Здравкова да проведат публично оповестен конкурс за 

продажба на имот – частна общинска собственост № 072001 с прощ от 207,260 дка, 

находящ се в местността «Лозята» в землището на с. Михайлово, категория на земята при 

неполивни условия: Трета, актуван с АОС № 30/27.11.2006 г., определен за стоителство 

фотоволтаична централа с първоначално планирана мощност осем мегавата, при 

следните условия: 

             I. Предварителни квалификационни изисквания към кандидатите:  

 

1. До участие в публично обявения конкурс се допускат български юридически лица, 

регистрирани по Търговския регистър. 

2. Кандидатите да нямат задължения към НАП и Община Хайредин. 

3. Кандидатите да не са обявени в несъстоятелност и да не са в производство по 

ликвидация. 

II. Приоритетни условия:  

 

1.Предназначение на продаваемия имот: за изграждане на фотоволтаична централа с  

първоначално планирана мощност осем мегавата, съобразен с изискванията на 

европейското и българското законодателства, сто процента екологично чисто 

производство със сертификат на ЕС. 

 
2. Цената на имота: не е по – ниска от 87050 лв., съгласно експертна оценка, приета с 

Решение № 380 т.2,  от Протокол № 39/26.11.2010 г. Цената е без включени данъци и 

такси, които са за сметка на участника, спечелил конкурса.  

 

3. Срок на реализация – до 36 месеца, считано от датата на сключване на договора за 

закупуване на терена до въвеждането в експлоатация на обекта. 

 

5. Брой работни места, които ще бъдат разкрити  по време на строителството на 

инвестиционното намерение – минимум 30 броя работни места. Брой работни места, 

които ще бъдат постоянни след въвеждане в експлоатация на обекта – не по – малко от 10 

бр. 

 

6. Имотът предмет на инвестицията не може да бъде обект на разпоредителни сделки, 

преди реализацията на инвестиционното намерение по изграждане на фотоволтаична 

централа с първоначално планирана мощност осем мегавата. 
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III. Критерии за оценка на предложенията и относителна тежест: 

                       КРИТЕРИИ                           ТЕЖЕСТ:  

1. Предлагана цена за имота                            25 точки 

2. Брой работни места                            25 точки 

3. Размер на инвестицията                            20 точки 

4. Срок за изпълнение на инвестицията                            20 точки 

5. Други социални и финансови 

предложения за Община Хайредин 

                           10 точки      

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”- 10 

“ПРОТИВ”   –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ”   -        2 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

                                          /Г –н Петър Попов – отсъства/ 
 

По т. 6.5. от дневния ред:  Вносител: Пенка Светославова Кръстева – секретар на  

                                               Читалище « Светлина – 1928 « с. Манастирище, относно:   

                                               отпускане на финансови средства във връзка с   

                                               Програма « Глоб@лни библиотеки – България», Етап  

                                               2010 и Споразумение за сътрудничество между община   

                                               Хайредин и Министерството на културата, Програма на   

                                               ООН за развитие на Народно читалище “ Светлина –   

                                               1928” с. Манастирище. 

 

             Г – н В. Александров –Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 

секретарите на ПК, които посочиха, че подкрепят докладанат на г – жа Пенка 

Светославова Кръстева – секретар на читалище „Светлина – 1928” с. 

Манастирище и предлагат на ОбС Хайредн да бъде приета. След като нямаше 

други изказвания по тази точка от дневния ред г – н В. Александров постави 

докладната на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 

415 
1. ОбС  Хайредин, на основание чл, 21, ал. 1 от ЗМСМА и чл.5, ал. 1 от Правилника за 

организация и дейността на ОбС прие докладаната на Пенка Светославова Кръстева – 

секретар на читалище „Светлина – 1928 „ с. Манастирище и дава съгласието си за 

отпускане на  сумата от  700 лв., / седемстотин лева /,  във връзка с Програма « Глоб@лни 

библиотеки – България», Етап 2010 и Споразумение за сътрудничество между община  

Хайредин и Министерството на културата, Програма на  ООН за развитие на Народно 

читалище “ Светлина –    1928” с. Манастирище. 

 

По т.7.от дневния ред:  Отпускане на еднократни  социални помощи за лечение и  

                                           погребение за месец   февруари  2011 г.  
 
                По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 

Хайредин предостави думата на г – н Нино Братанов –   секретар на ПК по „Социални 

дейности”. 

                Г –н Нино Братанов- секретар  на  ПК по « Социални дейности»  прочете 

одобрените молби  на социално слаби граждани от общината за лечение и погребение от 

ПК за  месец  февруари  на  2011 г. 

        -  Сашо Велизаров Ангелов  – от с. Рогозен,  ПК по « Социални дейности» предлага на 

ОбС да бъде одобрена сумата от 40.00 лева ; 
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               - Малина Веселинова Керимова – от с. Рогозен, ПК по « Социални дейности» предлага 

да бъде одобрена сумата в размер на 40.00 лв.; 

             - Пена Кръстева Йончева/ за погребение / – от с. Рогозен, ПК по « Социални дейности» 

предлага да бъде одобрена сумата в размер на 50.00 лв.; 

              - Йордан Николов Станоев – от с. Хайредин ПК по « Социални дейности» предлага да 

бъде одобрена сумата в размер на 50.00 лв., за покриване на част от разходите за лечение.; 

              - Даниела Иванова Борисова – от с. Хайредин, ПК по « Социални дейности» предлага 

да бъде одобрена сумата в размер на 50.00 лв., 

                                                                        
                            Г – н В. Александров – Председател на ОбС предложи  общински съвет 

Хайредин да гласува така предложените и одобрени молби от ПК по „Социални 

дейности” и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 

№ 416 
1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «Социални дейности» молби за 

помощи на социално слаби граждани от общината за месец   Февруари на  2011 г, както 

следва: 

              - Сашо Велизаров Ангелов  – от с. Рогозен,  ОбС Хайредин одобрява сумата 

от 40.00 лева ; 

               - Малина Веселинова Керимова – от с. Рогозен, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 40.00 лв.; 

             - Пена Кръстева Йончева/ за погребение / – от с. Рогозен, ОбС Хайредин 

одобрява сумата в размер на 50.00 лв.; 

              - Йордан Николов Станоев – от с. Хайредин, ОбС Хайредин одобрява 

сумата в размер на 50.00 лв., за покриване на част от разходите за лечение.; 

              - Даниела Иванова Борисова – от с. Хайредин, ОбС Хайредин  одобрява 

сумата в размер на 50.00 лв., 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”- 12 

“ПРОТИВ”   –     НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ”   -        1 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 

По т.8. от дневния ред: Питания, изказвания и предложения на граждани. 

 

      Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 

на Тодор Петров Кременски. 

 
     Тодор Петров Кременски – жител на с. Бързина, посочи, че е подал жалба срещу кмета 

на с. Бързина и посочи, че цитирам: „ цялата работи идва от кмета Светлин Г. Цветков. В 

началото на първия му мандат имаха разногласия със синът ми Цветан Тодоров заради 

снегопочистването. При отпуснати от община Хайредин 600 лв. той му изплати 150 лв., като в 

последствие му предложил да се подпише за 400 лв., защото нямало друг начин да бъдат 

усвоени………Ще си позволя да спомена още един случай който е също така очевиден  за 

отношението на кмета към синът ми. В селото масово се извършват обири от домовете. Няма 

дом в които не живеят хора постоянно да не е разбит и ограбен. Никой до сега не е разкрит и от 

никой не е потърсена отговорност. Малкото хора които са останали са наплашени и макар и да 

видят нещо не смеят да се обадят. На практика кмета закрила криминалния контингент. Ето 

защо, г – н Кмете аз настоявам лицето Светлин Г. Цветков да бъде незабавно отзован от 

кметската длъжност и на това място служебно да бъде назначено лице от друго населено място 

което да не е ангажирано с набиране на електорат за следващите избори.  Препис от същата 

жалба съм представил до Областния управител.” 
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      Г – н В. Александров предостави думата на г – н Светлин Цветков – Кмет 

на с. Бързина за отговор. 

 
        Г – н Светлин Цветков – Кмет на с. Бързина: Даде отговор на въпросите на г – н 

Кременски и не прие упреците, които бяха отправени към него, като заяви, че това е клевета и 

ще си потърси правата в съда. 

 

       Отношение по този въпрос взе и г – н Будьони Замфиров- общински съветник, който 

посочи: по този повод и по други би било редно поне един път месечно да се правят събрания 

на местна почва и подобни проблеми да се разискват. 

 

       Отношение взе и г – н Петър  Попов – общински съветник: Това е частен случай  и 

смятам, че кмета се занимава с несвойствени задачи. Необходимо е за този и още много такива 

случай полицията да е на място, а не да идват и да си отиват! 

 

       Г – н В. Александров - Председател на ОбС се обърна към г – н  Тодор П. Кременски, 

като обясни, че ОбС съгласно Закона не може да отзове г – н Цветков като Кмет, той може да 

бъде отстранен само от съда и не е в правомощията на Общинския съвет. 

 

      Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ Контрол на решенията”: Поставям 

един проблем от името на гражданите от с. Михайлово, относно влизането на автобусите в 

селото и невъзможността да се придвижват хората до по – далечните градове. Г – жа Здравкова 

предложи на г – н В. Александров и г – н Стойков да разговарят с ръководството на автобусни 

превози гр. Враца и да потърсят решение  на този проблем. 

 

      Г – н Стойков пое ангажимента да проведе разговори с ръководството на автобусни 

превози – Враца. 

 

      Г – н Будьони Замфиров- общински съветник: Относно Бюджета на общината за 2011 

г., след като не бе приет да не се чака до края на месец март, а да се свика заседание по – рано. 

Предлагам в рамките на десет дни  и да се съчетае с искането за оставка на Председателя на 

ОбС. 

 

      Г – н Николай Кожухарски – общински съветник: Внесена е докладна – искане от 

името на шест общински съветници, относно оставката на Председателя на ОбС Хайредин г-н 

В. Александров. 

 

      Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин:  След като има такова 

предложение аз ще свикам извънредна сесия съгласно ЗМСМА. Добре е да се вземе в предвид 

предложението на г – н Замфиров, този въпрос да се разглежда заедно с Бюджета на Община 

Хайредин за 2011 г. и попита необходимо ли е да се свиква извънредна сесия, или да се гледа 

заедно с Бюджета? 

 

     Г – н Николай Кожухарски – общински съветник: Ще  съгласуваме  въпроса и ще Ви 

уведомим. 

     Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Ще изчакам Вашето решение. 

 

 

След като нямаше повече въпроси от страна на общинските съветници г – н Александров 

– Председател на ОбС закри заседанието. 

 

           Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 14.15 ч. 

 

Техн. сътрудник:………………...                          ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 

                              / Д. Димитрова /                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  


